

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750  
Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES San Agustín, 7  
Apartado n.º 11

AÑO LV.—Número 17.036

Lunes 12 de Septiembre de 1955

Precio del ejemplar: 80 céntimos

## UN REMOLCADOR, ENTREGADO A LA MARINA DE GUERRA

### El "R. A.-2" con potencia de 3.200 caballos Desplaza 1.014 toneladas y puede desarrollar una velocidad máxima sin remolque, a plena carga, de 16,6 nudos

Cartagena, 12.—Ha sido entregado a la Marina de guerra el remolcador de alta mar «R. A.-2», construido por la Empresa Nacional Bazán de Construcciones Navales Militares. El acto fué presidido por el capitán general del departamento marítimo, almirante González-Aller, y demás jefes que constituyen la Junta inspectora departamental, ingeniero naval señor Serrada, a quien acompañaban los ingenieros que han intervenido en la construcción del remolcador.

## "La automatización" a la vista de los EE. UU.

### A la venta, sucederán los «contratos de servicio», que preverán el reemplazamiento de los aparatos alquilados automáticamente cada cinco años por ejemplo

Washington.—(Servicio especial para EL ADELANTADO.) En la gran convención de Diciembre de la C. I. O., el presidente de la misma, Walter Reuter, introdujo una nueva palabra: la "automatización". Y es ésta no sólo un neologismo, sino, a la vez, una innovación total económica. Representa una revolución industrial que será para la segunda mitad del siglo XX lo que el trabajo en cadena ha sido para la primera mitad del mismo.

La "automatización" (automatización, quizá, en el rigor de nuestra lengua) puede ser definida técnicamente como la utilización de las máquinas para vigilar las máquinas mismas, que hasta ahora eran controladas por el hombre.

Actualmente la máquina necesita cuatro cosas: es preciso controlar su funcionamiento, alimentarla, desmontarla y llevar la contabilidad de su producción.

Con la "automatización" esas operaciones son reguladas mecánicamente en un tiempo mínimo y como consecuencia a un coste mucho más bajo. Bajo este aspecto tiene ese nuevo sistema la aspiración de barrer un gran número de personas de las tareas que realizaban sólo los hombres hasta la fecha y suplantarlos por medios automáticos.

Los sindicatos ven en ese "botón", en esa llave para poner la máquina en marcha, un medio temible para enviar al tormento del paro a verdaderas multitudes de obreros.

### EJEMPLO A LA VISTA

En el terreno económico, la "automatización" presenta características muy peculiares.

Para asegurar la venta de su petróleo, Rockefeller distribuirá gratuitamente lámparas a los chinos. Hoy, una compañía de aparatos de este tipo que quisiera asegurar el mercado, se vería precisada a cambiar el contrato de venta por el contrato de servicio de los aparatos, que serían primero alquilados y después automáticamente renovados cada cinco años, por ejemplo. Sólo así podría tener mercados seguros a largo plazo.

El nuevo sistema es mucho más difícil que el anterior: los industriales se verán precisados "a pensar a fondo" en su producción en función de la demanda probable durante años, y sus productos, al salir de la fábrica, deben tener asegurado un plazo de su existencia, con plena seguridad de que pasado el mismo será necesario sustituirlos de nuevo.

La "automatización" descansa sobre el hecho de que ese desarrollo incoherente a los fenómenos económicos obedece a un orden profundo, que necesitamos descubrir y conocer.

### LOS OBREROS

El obrero en esa nueva etapa a la vista necesita ser una persona cultivada y concretamente matemática. Pide, por tanto, la "automatización" una promoción obrera, en todos los órdenes sociales, totalmente nueva. Hasta en los mismos empleos inferiores los trabajadores deberán poseer un buen juicio, una gran inteligencia, un mínimo de conocimientos metodológicos y hasta una buena preparación matemática.

UBALDO DE LEON

## TERREMOTO EN EGIPTO

### Derrumbó 45 casas y algunas escuelas, muriendo nueve niñas

El Cairo, 12.—A las 7,15 de esta mañana se ha registrado un temblor de tierra que ha durado entre 10 y 15 segundos, en esta capital. Los empleados comerciales que habían llegado a sus oficinas y establecimientos comerciales se lanzaron a la calle apresuradamente.

En el noveno piso de una alta casa de vecinos, el corresponsal de la United Press notó perfectamente la oscilación durante diez segundos. El terremoto ha causado considerable alarma entre los cairetas, pero no se tienen noticias de daños.

Se dice que en Alejandría se han derrumbado tres casas, así como una escuela elemental, creyéndose que los niños estaban en ella, pero hasta ahora no se tienen noticias sobre posibles víctimas.—Efe.

### CUARENTA Y CINCO CASAS DERRUMBADAS

El Cairo, 12 (4 t.).—La Policía dice que, hasta ahora, se han derrumbado cuarenta y cinco casas, a consecuencia del terremoto de esta mañana.—Efe.

### NUEVE NIÑAS MUERTAS Y OCHO HERIDAS

El Cairo, 12 (Urgente).—Nueve niñas han resultado muertas y ocho heridas en la zona Daher de El Cairo, al resultar dañada una escuela por el terremoto de esta mañana.—Efe.

### TEMPESTADES, CORRIMIENTOS DE TIERRAS E INUNDACIONES EN SALERNO

Salerno, 12 (4 t.).—Tempestades, corrimientos y desprendimientos de tierra causados por las tormentas han

## SE APRUEBAN los proyectos de reparación en las murallas y la iglesia de San Juan de los Caballeros EN SEGOVIA

### Por 60.062 y 39.253 pts. respectivamente

Madrid, 12.—Por el ministerio de Educación Nacional se aprueban, entre otros, los proyectos de obra de reparación en las murallas de Segovia, importante pesetas 60.062,74, y el de la iglesia de San Juan de los Caballeros, en Segovia, monumento nacional, en 39.253,42 pesetas.—Cifra.

Una vez recibida la unidad se procedió por el capitán general a dar posesión al comandante de la misma, capitán de corbeta don Enrique Chereguini Lagarde, y seguidamente fué izada la bandera nacional. Al desembarcar el capitán general se cubrieron pasamanos y se rindieron los saludos a la voz.

### Características

Las características del nuevo buque son: eslora máxima, 96,10 metros; eslora entre perpendiculares, 49,80; calado medio a plena carga, 3,85; desplazamiento correspondiente, 1.014 toneladas; equipo propulsor dotado de dos motores diesel, con una potencia total de 3.200 caballos; engranado a través de acoplamiento hidráulico y hélices de palas orientales, sistema del más moderno y apropiado para esta clase de buques; velocidad máxima sin remolque, a plena carga, 16,6 nudos con autonomía de 4.100 millas, y de 14,5 nudos a 5.000 millas; cuatro ametralladoras de 40 milímetros, dos antiáreas de 20, y la potencia del barco será capaz de ejercer, en un punto fijo, una tracción de 32 toneladas en el gancho de remolque. La dotación del barco consta de 48 hombres.—Cifra.

## EXITO DE LOS FESTIVALES DE VERANO EN ASTURIAS

Madrid, 12.—Culminando el plan provincial de Festivales Populares desarrollados este verano en Asturias por el Patronato de Educación Popular del Ministerio de Información y Turismo en trece localidades, ha comenzado en Oviedo el Festival de esta ciudad. Después de una actuación a cargo de las Masas Corales de la región se ha presentado al público ovetense el «ballet» del Marqués de Cuevas, que ha llevado a cabo tres grandes programas cuyo éxito ha quedado reflejado en la diaria asistencia de grandes masas de público y en la insuficiencia del gigantesco teatro al aire libre a pesar de disponer de un aforo superior a cuatro mil

«ballet» se celebró en la tarde del pasado domingo y al final de la misma, a requerimiento del público, el Marqués de Cuevas tuvo que dirigirse a los espectadores para agradecer el entusiasmo con que han seguido las representaciones.

Hoy, lunes, comienza el segundo ciclo del Festival con dos representaciones de Mariemma y su Ballet de España. Como final de estos Festivales, la Compañía Lope de Vega pondrá en escena las obras «La Alondra» y «El Alcalde de Zalamea», representaciones que clausuran al mismo tiempo el Segundo Gran Plan provincial de Festivales de Asturias, que realizado por el Patronato de Educación Popular se inició en los primeros días del pasado mes de Agosto y ha llevado a más de doscientos mil espectadores a los beneficios de esta eficaz tarea cultural.

## Precauciones en MARRUECOS para evitar disturbios hoy, 12

## Ben Yussef quiere volver al Trono antes de tres meses

Rabat, 12. (4 t.).—Con motivo de cumplirse hoy el plazo fijado por el jefe del Gobierno francés, Edgar Faure, para resolver la cuestión del problema marroquí, el residente general, Boyer de La Tour, ha reforzado a la Policía con tropas del Ejército y carros blindados, para evitar la reproducción de incidentes sangrientos.

El protectorado está tranquilo y las autoridades han distribuido impresos en las grandes poblaciones, advirtiéndoles que todo desorden será sofocado por la fuerza de las armas.

## Todavía sin acuerdo en Moscú

Estocolmo, 12 (4 t.).—Las noticias que se reciben de Moscú acerca de la entrevista celebrada esta mañana entre los ministros de Asuntos Exteriores de Alemania occidental y la Unión Soviética dan a entender que no han podido llegar a un acuerdo en cuestiones tales como la unificación de Alemania, alemanes retenidos en Rusia y establecimiento de relaciones normales.

Parece que los dos ministros presentarán informes por separado a los jefes de las respectivas delegaciones esta tarde. Un portavoz alemán ha manifestado en Moscú: «Estamos de acuerdo de que el sábado.»—Efe.

### ADENAUER VISITO AL ALCALDE

Londres, 12 (4 t.).—El canciller Adenauer realizó esta mañana una visita de cortesía al alcalde de Moscú, Jasnof. Le acompañó el jefe de protocolo del Gobierno soviético, Moloshkof. Tiene intención de visitar también el Kremlin, la catedral de San Basilio y la colección de íconos del museo Tretjakof.—Efe.

motivado estragos de gran importancia en esta región costera del Sur, donde unas inundaciones repentinas causaron la muerte de más de trescientas personas hace un año. No se señalan víctimas en Salerno y poblaciones próximas desde que ayer empezó el mal tiempo.

Sin embargo, docenas de personas han quedado sin hogar por causa de pequeñas inundaciones.—Efe.

## COMENZO EN MADRID EL CONSEJO DE LA UNION INTERNACIONAL de ABOGADOS

### ▲ Concurren representaciones de cuarenta y tres países

### Presidió el acto el director general de Justicia, en representación del ministro

Madrid, 12.—En el salón de actos del Colegio de Abogados se ha celebrado la sesión inaugural de las reuniones del Consejo Internacional de Abogados, y concurren representantes de cuarenta y tres países y, entre ellos, juristas muy destacados. En la presidencia se hallaba el director general de Justicia, don Esteban Samaniego, que ostentaba la representación del ministro; el presidente de la Unión Internacional, Mr. Robert Martín; el representante del Consejo General del Colegio de Abogados de España y decano del de Madrid, don Manuel Escobedo, y otras personalidades.

El señor Escobedo dió la bienvenida a los congresistas con elocuentes palabras.

Dió las gracias Mr. Robert Martín, quien expuso su satisfacción por la acogida cordial prestada a los miembros del Consejo y añadió que tenía grandes esperanzas en que las

reuniones sean fructíferas en orden al arreglo pacífico de los problemas y conflictos internacionales.

Los dos oradores fueron muy aplaudidos y seguidamente, comenzaron las sesiones de trabajo, que proseguirán esta tarde.—Cifra.

### BEN YUSSEF QUIERE VOLVER AL TRONO ANTES DE TRES MESES

París, 12 (4 t.).—El diario radical «L'Aurore» dice que el Sultán Sidi Mohamed Ben Yussef dijo al general Georges Catroux, enviado especial del Gobierno francés, que debe volver a su trono antes de tres meses.

«L'Aurore» publica esta información con motivo de un intercambio de cartas entre los representantes franceses y Ben Yussef, cartas que deben publicarse hoy en París.—Efe.

### SIN ACUERDO EN PARIS

París, 12 (4 t.).—El «Gabinete interior» francés interrumpió anoche su sesión sin haber llegado a un acuerdo, anunciándose que el Gabinete en pleno se reunirá hoy a las tres de la tarde, hora española.—Efe.

### PRECAUCIONES EN TANGER

Tánger, 12 (4 t.).—Ante los acontecimientos que pudieran producirse en el Marruecos francés, y aunque en Tánger reina tranquilidad, han sido adoptadas las naturales precauciones para mantener la neutralidad de la zona internacional en el conflicto marroquí.

Respecto a Ben Arafa, se estima por ahora que sería trasladado a otro lugar y, cuando la situación mejorara, vendría a residir al palacio adquirido en Tánger.—Cifra.



¿Nueve por ocho? ¿Siete por seis? Si hombre; Septiembre volverá a abrir las puertas de las escuelas. ¿Se os había olvidado pequeños? Pues ahí está esperándoos. Para que mañana seáis... ¡hombres!

## Bulganin y Kruschef recibirán a cinco senadores de EE. UU.

Estocolmo, 12. (4 t.).—Cinco senadores norteamericanos serán recibidos hoy en una entrevista concedida por el primer ministro soviético, Nikolai Bulganin, y el primer secretario del partido comunista, Nikita Kruschef, según informan desde Moscú.

## Inglaterra prepara más pruebas atómicas en Australia

Londres, 12. (Urgente).—Inglaterra realizará nuevas pruebas atómicas en las islas de Monte Bello, frente a Australia, y en un desierto australiano el año que viene, según se anuncia oficialmente.—Efe.

## CHINA roja niega una acusación norteamericana

### No tiene encarcelados soldados de EE. UU.

Londres, 12 (4 t.).—La China comunista ha negado hoy que haya encarcelado a soldados norteamericanos capturados durante la guerra de Corea.

La agencia de noticias Nueva China ha dicho que el departamento de Estado «ha fabricado una pregunta de naturaleza provocativa en sus esfuerzos de poner a China en posición embarazosa, al decir que había entre 500 y 600 norteamericanos que aún estaban retenidos por los chinos».

## EGIPTO exigirá permiso para navegar por sus aguas en el golfo de ARABIA

El Cairo, 12. (4 t.).—Egipto ha anunciado hoy que toda navegación por sus aguas territoriales en el golfo de Arabia, necesitarán en lo sucesivo permiso especial.

Esta decisión tiene por objeto evitar incidentes tales como los del barco inglés «Anshun», que fué tiroteado por las baterías costeras del golfo.

El ministro de la Guerra, general Anel Hakin Amer, ha ordenado que todos los barcos que deseen atravesar el golfo pidan permiso en Suez, Port Said o Alejandría con 72 horas de antelación.

Se exigirá a los barcos ir despacio y que identifiquen sus datos a los puertos y establecimientos costeros. PERO ISRAEL NO HARA CASO DE TAL PERMISO

Jerusalén, 12 (4 t.).—Israel no hará caso del nuevo bloqueo naval decretado por Egipto en el golfo de Arabia, según ha anunciado hoy el ministro de Asuntos Exteriores.—Efe. SERAN ILUMINADAS LAS PIRAMIDES DE EGIPTO EN LA NOCHE

Para mayor atracción de los turistas El Cairo, 12.—Con el fin de poner a disposición de los turistas extranjeros nuevos elementos de atracción y de realzar al máximo la belleza arquitectónica de las grandes pirámides faraónicas, las autoridades gubernativas egipcias han dispuesto que estos monumentos sean iluminados durante la noche. Será creado de esta forma un escenario fantástico; absolutamente único en el mundo.—Efe.

# CRONICA DE LA CIUDAD

Varias veces hemos hecho alusión en nuestras Crónicas, y sobre todo en los días próximos al comienzo del solemne novenario que todos los años se celebra en honor de Nuestra Señora de la Fuencisla, del mal estado en que se encuentra el camino que, partiendo de la calle del Vallejo, llega a la entrada del parque del Alcázar, después de pasar por la puerta de Santiago.

El tránsito continuo por estos lugares, que se ve aumentadísimo durante los días de la novena, reclaman que el estado del piso se encuentre en las debidas condiciones, cosa que no se logra, como en años anteriores se ha hecho por esta época, rellenanado los baches con un poco de arena amarillenta, que nada beneficiaba y si, por el contrario, resultaba antipática por cuanto manchaba con relativa facilidad.

Este año ya se ha dado comienzo a este trabajo de adecentar el camino. Nos alegra sobremanera esta decisión, y sobre todo el que el material empleado no sea el de años anteriores, sino una arena que parece ofrecer mayor número de garantías y limpieza.

No obstante, y aunque nosotros creemos que ya se tendrá pensado, no queremos dejar de recordar que no sólo con adecentar la llamada Cuesta del Doctoral se consigue todo, sino que se debe procurar acondicionar un poco las dos escalinatas—¡qué nombre tan pomposo para tan abandonados peldaños!—que conducen al arco del Refugio, así como el camino que va desde éste a la carretera de Santa Lucía, sobre todo en su último trozo, el de la unión con dicha carretera, donde el exceso de arena y piedras dificulta enormemente el paso. Y, ya en plena alameda de la Fuencisla, el comienzo del paseo central, a partir de la carretera, también se encuentra "embadurnado" en un polvo blanquecino que se pega de modo alarmante al calzado, hasta el punto de adquirir la facilidad de hacer dudar al propietario de un par de zapatos del color primitivo de los mismos, después de pasar por ese "pequeño desierto".

Señalamos con toda nuestra buena voluntad estos "puntos flacos" porque consideramos de todo punto imprescindible su arreglo, aunque, como dijimos anteriormente, creemos que ya nuestro Ayuntamiento habrá reparado en ello y habrá dictado las disposiciones oportunas, lo que ya parece haber ocurrido si tenemos en cuenta el acondicionamiento de ese primer tramo que ya se está acabando.

Y, antes de finalizar estas líneas, queremos dejar constancia de esos volquetes para recogidas de basuras que se han puesto en circulación. Todo cuanto vaya en mejora de la ciudad, nos parece de perlas. Y esto, por ello, no ha de ser menos, pero sólo les encontramos una "pega", a nuestro modo de ver, sin pretender sentar cátedra de "enterados en la materia": ¿No resultarán demasiado pequeños?

## TIRADAS DE PICHON EN SANTA MARIA DE NIEVA

Los tres primeros premios, ganados por los señores Mesa (don Bruno), Yuste y Castillo

En la tirada de pichón verificada ayer, día 11, en Santa María de Nieva, con motivo de las fiestas que se han celebrado en honor de la Virgen de la Soterraña, han resultado vencedores:

1. Señor Mesa (don Bruno) de Navas de Oro; 2. señor Yuste, de Santa María; 3. señor Castillo, de Madrid; 4. señor Mesa (don Baudilio), de Navas de Oro; 5. señor

García Olmos, de La Granja; 6. señor Lozano, de Cuéllar; 7. señor Herranz (don Emilio), de Segovia; 8. señor Arroyo (don Abilio), de Segovia; 9. señor Zurbano, de Avila; 10. señor Marfagón (don Francisco), de Segovia.

Los señores Zurbano y Marfagón desempataron a dobles para el noveno puesto.

### Cartelera de Espectáculos

AFRICA misteriosa con marco de la más emotiva aventura

#### LA SALAMANDRA DE ORO

Trevor Howard en la película de ambiente más incitante  
Excepcional estreno.—MARTES: Función de 7,30 y 11 noche

#### CINE LAS SIRENAS REFRIGERADO

PUBLICIDAD ULTRALAS

### CINE Cervantes

Martes, a las 7,30 y 11  
ULTIMAS PROYECCIONES

Marilyn MONROE  
Betty GRABLE  
Loren BACALL  
William POWELL

DIRECTOR: JEAN NEGULESCO

#### Como casarse con un millonario

CINEMASCOPE

Tres chicas guapas a la caza del millonario. Autorizada mayores.

De complemento, «Acrobacias aéreas», en Cinemascope.

ULTRALAS

## ANUNCIOS POR PALABRAS

**PERDIDAS**  
RELOJ pulsera señora, «Certina», calles Serafin, Doctor Laguna, Guevara, Trinidad, iglesia Dominicas, plaza Mayor, calle Real, Cronista Lecea, Graticificarán devolución señor Fernández, Serafin, 5, bajo, teléfono 1773.

**SIRVIENTAS**  
SE necesita muchacha, Hotel Casas.

**TRABAJO**  
JOVEN soltero se ofrece para molinero y aserrador. Informes: Gestoría Sancho, Segovia.

**PENSIONES Y HOSPEDAJES**  
ADMITO huéspedes, prefiriendo estudiantes. San Antonio el Real, 5.

**ALQUILERES**  
CEDO habitaciones señoritas estudiantes. Ochoa Ondátegui, 20 principal.

**ENSEÑANZA**  
LECCIONES de inglés particulares y por grupo. Información: Señor Lainez, 11 a 12, teléfono 1897.

**VARIO**  
EXPLOTACION patente. Se concederán licencias para la explotación de la patente núm. 179.010 por «Máquina para montar o conformar el corte de calzado sobre la horma». Dirigirse a Registro de la Propiedad Industrial, Madrid.

SE desea perro lobo joven, adulto Ofertas a Gestoría «Castilla», Segovia.

**VENTA**  
VENDO máquina galletera para ladrillo y teja, marca Pinett, grande producción, desmontada, precio, 5 pesetas kilo. Otra marca Villalta, pequeña, trabajando, en 7.000 pesetas. También compraría galletera tipo intermedio, en buen uso. Razón: José Zorrilla, 108, C. Martín, Teléfono 18-55, Segovia.

# Información Local

## Buena novillada en El Espinar

Solo Zúñiga cortó orejas y salió a hombros en unión de Vera

### ● Gálvez y la rejoneadora Marimén Ciamar escucharon palmas

Este año no cuajó la tradicional corrida de toros de postín que de ordinario por estas fechas se celebra en El Espinar, no obstante se organizó una novillada con novilleros de primera fila y con ganas de gloria. En fin, veremos si se confirman las ganas. Además se reforzó el cartel con la rejoneadora Marimén Ciamar.

El conjunto resultaba aceptable y llevó público.

No faltó la simpática y bastante numerosa representación de la afición segoviana. Que tiene solera de la buena.

La plaza casi llena al empezar el espectáculo. Al frente de las cuadrillas desfila Marimén equipada a la Federica. Kilos de más lleva la amazona. Y vamos al toro, que sueñan los clarines.

El primer bicho de rejones, terciado, acaba bien a los peones, no así al caballo por lo que la labor de la rejoneadora resulta poco lucida. Siempre inicia las entradas con el toro metido en tablas y así clava tres rejones—el segundo el mejor—. Después de varios intentos, sin conseguir el propósito, la dama se despidió dando la vuelta y escuchando aplausos corteses.

El sobresaliente, después de unos pases muy compuestos, se deshace del bicho de una estocada y varios intentos. Se le aplaude el buen deseo.

Juanito Gálvez en su primero, negro, grandote y de mucha ornamenta, lancea con soltura y oye palmas; como el bicho a pesar de su presencia tiene poca fuerza, se cambia el tercio al primer puyazo. Caso curioso: Al ir los peones a cumplir su cometido no aparecen las banderillas y transcurren unos momentos de... risa. Por fin llegaron y las aguas volvieron a su cauce.

Gálvez brinda a Pablo Lalanda—hijo—faena con la derecha doblando bien, con la izquierda unos naturales sin gran aguante, rematando con un molinete afrolado de gran efecto. Nueva serie imperfecta por no aguantar el diestro.

Entra sin acordarse de los clásicos y larga una estocada caída que acaba con el burel. Palmas.

En su segundo, negro y descarado de pitones, nada con la capa. Anotamos un buen quite de Zúñiga.

Brinda al público. Inicia la faena con unos pases en redondo con la derecha buenos, con la izquierda sigue sin camelar por falta de aguante y los naturales resultan de alivio. El toro está soso y se queda en la embestida. Sufre un desarme. La faena resulta monótona. Mata de una estocada alargando el brazo y oye palmas. Como el muchacho es optimista da la vuelta al coso de «motu proprio».

Manolo Zúñiga, en su primero, negro cornigacho, veroniquea muy bien y remata con media que se aplaude. En el primer quite se luce enormemente en unas gaoneras ceñidísimas,

remata arrojándose y oye una ovación fuerte. Brinda al público y empieza la faena con un pase de rodillas, exponiendo mucho; de pie da un estatuario perfecto y varios en redondo, ajustándose bien y remata con un molinete de muchísimo sabor torero. Continúa luciendo con pases de todas las marcas, en uno de ellos, muy ceñido le, empala el toro sin consecuencias. Destaca unas manoletinas con mucho garbo. En la primera igualada agarra una estocada que mata sin puntilla. Ovación grande, dos orejas y vuelta.

Zúñiga, en el quinto, negro bragado, gordo y de preciosa lámina, se luce con la capa. Vera en un quite dibuja dos lances y media verónica que tienen usía. El matador banderillea («escuela César Girón») y coloca tres pares de alumno aventajado que se aplauden mucho. Toro ideal para faena grande. El muchacho lo aprovecha y se luce ejecutando toda clase de pases, sobresaliendo unos naturales y otros en redondo, ejecutados con arte y dominio. Cobra media estocada bien puesta y descabella al segundo intento. Ovación y vuelta.

Antonio Vera, en su primero, lancea con estilo bajando los brazos a la última usanza; tiene alegría y hechuras y el público le aplaude con ganas. Al iniciar la faena sufre un achucón en tablas y no tenemos desaguisado porque hay Providencia. Faena muy valiente, el toro no sale de las tablas, saca unos buenos pases de dominio y al final de una serie, se arrodilla y pega al toro. Muchas palmas.

Entrando despacio y muy bien, mata de una estocada casi entera en las agujas. Ovación grande y vuelta.

A su segundo lo recibe con una larga de rodillas, de la que sale con apuros; a continuación veroniquea con excelencia y remata con media de las de don Juan. Muchísimas palmas. Brinda a unas amistades e instrumenta rechazados, adornos, manoletinas sueltas—toro última serie—, todo con mucho salero que tiene el almeriense. Mata de media bien puesta y descabella a la primera. Se ovaciona al chiquillo con calor.

A Zúñiga y Vera los pasean en hombros y así se los llevan los «ricos» por la puerta grande.

La novillada complació y los novillos, que procedían de la antigua ganadería de don Vicente Martínez, excelentes.

Presidió el calce de la villa, don Austresigildo Calvo, asesorado por el veterano Mellaíto.

A. FERNÁNDEZ-PACHECO

## El próximo miércoles se inaugurará el nuevo curso en todas las escuelas de la provincia

Dará comienzo con una fiesta religiosa de exaltación a la Santa Cruz

La Inspección Provincial de Enseñanza Primaria nos refierte una nota sobre el curso escolar 1955-56, de la cual, por su interés para los señores maestros de la capital y provincia, extractamos los siguientes conceptos:

Inauguración del curso.—Todos los señores maestros de la provincia se pondrán de acuerdo con los señores párrocos para inaugurar el curso el próximo miércoles, día 14, con una fiesta religiosa de exaltación a la Santa Cruz. En la capital, asistirán todas las escuelas corporativamente a la misa que se oficiará a las once de la mañana en la parroquia de San Martín.

Para que el acto religioso de inau-

guración tenga lugar también en escuelas vacantes por traslado de que las venían desempeñando, ruega a todos los recientemente nombrados que se hagan cargo de sus escuelas el día 14, renunciando al sueldo posesorio.

Sesión única.—Durante todo el mes de Septiembre podrá establecerse sesión única en todas las escuelas de la provincia.

Obras de reparación y limpieza de cesarías.—Antes del día 25 del actual, todos los señores maestros de la provincia darán cuenta a la Inspección de si los Ayuntamientos han ejecutado o no, durante las vacaciones, obras de limpieza y reparación necesarias en las escuelas.

Asistencia escolar.—Para asegurar la asistencia escolar durante el próximo curso, las Juntas municipales de Enseñanza Primaria cumplirán con lo ordenado por el gobernador civil en sus circulares de 1 de Mayo y 20 de Junio de 1955, y tendrán muy presente lo que se dispone en decreto del ministro subsecretario de la Presidencia, de 27 de Mayo de 1955.

Servicio Escolar de Alimentación.—En el más breve plazo se establecerá el S. E. A. en las escuelas de la provincia que aún no lo posean. Todas las escuelas que distribuyeron ya complemento alimenticio durante el pasado curso podrán ampliarlo durante el actual, facilitando a los escolares, además del vaso de leche, ración diaria de diez gramos de maizatequilla. Al hacer la petición de envío de las necesarias cajas de maizatequilla (de 2,70 kilos de peso neto) manifestarán los señores maestros forma en que han de establecer consumo en las escuelas, así como el pan necesario lo facilitará el Ayuntamiento, la escuela o los propios colares.

## AYER SE CELEBRO LA FIESTA DE LA CATORCENILLA EN SAN MARTIN

En la parroquia de San Martín se celebró ayer, segundo domingo después de la Catorcenilla, la llamada fiesta de la Catorcenilla, con cuyo motivo se tuvieron diversos actos.

Por la mañana, a las nueve, hubo misa de comunión general, cantada por el coro parroquial, en la que se acercaron a la sagrada mesa numerosos feligreses. A las doce, se procedió a la exposición de Su Divina Majestad, que quedó de manifiesto hasta la función de la tarde, que se celebró a las seis, después de la cual tuvo lugar la procesión sacramental, siendo llevado el Santísimo bajo palio por el atrio de la iglesia, formando muchos fieles en el cortejo.

Una vez finalizada la procesión, se procedió a dar la bendición con el Santísimo, verificándose seguidamente la reserva, con lo que se dió por terminada la solemne función eucarística.

En el más breve plazo se establecerá el S. E. A. en las escuelas de la provincia que aún no lo posean. Todas las escuelas que distribuyeron ya complemento alimenticio durante el pasado curso podrán ampliarlo durante el actual, facilitando a los escolares, además del vaso de leche, ración diaria de diez gramos de maizatequilla. Al hacer la petición de envío de las necesarias cajas de maizatequilla (de 2,70 kilos de peso neto) manifestarán los señores maestros forma en que han de establecer consumo en las escuelas, así como el pan necesario lo facilitará el Ayuntamiento, la escuela o los propios colares.

## REGISTRO CIVIL

Seis nacimientos, una defunción y siete matrimonios.

En el día de hoy han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Purificación Rubio Alonso, hija de Leónides y de Josefa; María Aranzazu Teresa Fuencisla García Herrero, hija de Angel y de María Teresa; Victoriano Pascual Alvarez, hijo de Jesús y de Felicitas; María Fuencisla Teodora Casas González, hija de Francisco y de Teodora; María de las Mercedes Gómez Gómez, hija de Luis y de María Concepción, y Jesús Rubio Rincón, hijo de Mariano y de Adoración.

Defunciones.—Estanislada Domingo Martín, de 72 años.

Matrimonios.—José Galache Alvarez con Herminia Díez Renedo; Pascual de Pablos de Frutos con María del Carmen Virseda Navarro; Jesús Provencio Llorente con Verónica Mínguez Alvarez; Máximo-Felipe Sosa Barreno con Victoriana Quintana Bermejo; Alejandro Gala Martín con Josefina Yubero Matarranz; Juan Gutiérrez Torrego con Marcelina-Elena Asenjo Gamella, y Matías José Rebollo López-Ventura con María Luisa Barreno Orejudo.

## FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:  
Juan Bravo, 31. Tel. 1628.  
José Zorrilla, 45. Tel. 1442.

## LOTERIA -PROCEGOS

Sorteo día 10.—Premiado con cuanta pesetas el número 566, y con cinco pesetas los terminados en 66.

## Escuela de Artes y Oficios de Segovia

Periodo de matrícula

A partir del próximo día 15 del actual, de siete y media a nueve de la noche, y hasta el 30 de los corrientes se hallará abierto el periodo de matrícula para el curso de 1955-56, en la forma acostumbrada.

Lo que se hace público por medio del presente anuncio para general conocimiento.

Segovia, 12 de Septiembre de 1955.  
El presidente de la Junta directiva

## CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Cómo casarse con un millonario» (3).  
«La salamandra de oro» (S. C.)

## MAQUINARIA AGRICOLA MATERIAL DE GANADERIA

AL SERVICIO DEL CAMPO  
MAQUINARIA AGRICOLA MATERIAL DE GANADERIA  
Avicultura, Apicultura, Industrias lácteas, Insecticidas, CORPUS, 8. SEGOVIA TELEFONO 2353.

## Agro

AL SERVICIO DEL CAMPO  
MAQUINARIA AGRICOLA MATERIAL DE GANADERIA  
Avicultura, Apicultura, Industrias lácteas, Insecticidas, CORPUS, 8. SEGOVIA TELEFONO 2353.

¡Insuperables...!

**XEREZ QUINA**  
OLOROSO SAN HILARIO  
de las famosas bodegas del Representante Sr. Gil: Teléfono 22-66

Lea usted EL ADELANTADO

## SIEMPRE EL FOSFORO FERRERO - SERA EL TONICO CERTERO

Al día de mañana, ni de día ni de noche, ni de noche ni de día.

Sus nervios debilitados el sueño le han alterado.

Ni siquiera en un sillón puede dormir D. Simón.

Hoy esta desahogado y un buen sueño gozará.

Hoy el futuro Ferrero y hoy su sueño es plácido.

Por su gran eficacia y difusión el

## ANUNCIO

en EL ADELANTADO

es siempre el más económico

# Victoriano de la Serna (hijo) cogido en Puertollano, sufre conmoción cerebral

## Josechu Pérez de Mendoza cortó oreja en Vitoria y Juan Bravo oyó un aviso en Vista alegre

# Un toro indultado en la corrida de Jerez por ganar el concurso de ganaderías A otro se le dió la vuelta al ruedo en Utiel

Jerez de la Frontera, 11.—Corrida de ganaderías con toros de Miura, Urquijo, Villamarta, Buendía, Juan Pedro Domecq y La Chica, lidiados por este orden.

Pasearon por el ruedo en coches enjaezados a la jerezana la reina de la Vendimia, señorita Ana Mari Dávila, hija del consejero nacional don Sancho, y su corte de damas de honor.

Ganó el premio del concurso el toro de Domecq, que le correspondió a Girón, a quien se le concedió la oreja de plata. Con arreglo a las normas establecidas para el concurso, el ganador solicitó de la presidencia, sumándose a la petición del público, que le fuese perdonada la vida al toro, como así se hizo, anunciándose con tres toques de clarín e interpretación de la música la marcha triunfal del toro. Girón, que estaba realizando una buena faena de muleta, después de haber banderilleado muy bien, simuló la suerte de matar con la mano, y el toro fué retirado a los chiqueros entre grandes aplausos. También fué ovacionado el ganadero al dar la vuelta al ruedo.

Antonio Bienvenida estuvo muy valiente y artista con el primer toro y fué ovacionado. En el cuarto hizo una lucida labor en los tres tercios y cortó una oreja.

Rafael Ortega fué ovacionado en el segundo y cortó una oreja del quinto.

### Miuras en Barcelona

Barcelona, 11.—Plaza Monumental. Un novillo de Ignacio Sánchez y seis toros de Miura.

El rejoneador Peralta tuvo una actuación lucida y dió la vuelta al ruedo.

Lorente estuvo muy valiente en el primero, al que mató de un pinchazo, estocada y descabello, y fué ovacionado, así como en el cuarto, peligroso, al que despachó de media estocada. También mató al quinto de pinchazo, media y descabello.

Parrita hizo una buena faena en el segundo, la remató con media estocada y se le ovacionó. En el quinto, después de una faena breve y dos pinchazos, resultó cogido y pasó a la enfermería, de la que salió poco después.

Merino muleteó bien al tercero, para matarlo de media estocada y un descabello, y dió la vuelta al ruedo. En el sexto ejecutó una gran faena, la remató con una estocada y cortó las dos orejas.

### Buena corrida en Albacete

Albacete, 11.—Toros de Francisco Galache, desiguales.

Pedrés, faena superior en el primero, para un pinchazo y una estocada, y cortó las dos orejas. En el cuarto, valiente con la muleta, para media estocada y un descabello; dió la vuelta al ruedo.

Antoñete hizo en el segundo una faena magnífica, la remató con una estocada y se le concedieron las dos orejas. En el quinto se mostró inteligente, lo despachó de media estocada y fué aplaudido.

Montero, faena de castigo a su primer manso, para una estocada y ovación. Al sexto toro lo muleteó superiormente, lo mató de una estocada y cortó las dos orejas y el rabo.

### La de feria en Zamora

Zamora, 11.—Toros de Esteban y Auxilio de Iruelo, desiguales.

Chicuelo II muleteó bien y estoqueó regularmente al primero, y hubo división de opiniones. En el cuarto, faena de alioño, para dos estocadas, y oyó pitos.

Victoriano Posada, valiente en el segundo, al que mató de una estocada, y dió la vuelta al ruedo. Al quinto lo muleteó bien, pero dió cuatro pinchazos y una estocada. Fué ovacionado.

Miguel Angel, faena valiente y artística en el tercero, para una estocada corta y descabello. Cortó una oreja. En el sexto se mostró voluntarioso; lo despachó de un pinchazo y media y oyó aplausos.

### Vuelta a un toro en Utiel

Utiel, 11.—Toros de María Antonia Fonseca, buenos, menos el quinto. Al cuarto se le dió la vuelta al ruedo.

Enrique Vera actuó en el primero para facilitar las tomas de lidia para una película. Lo muleteó muy bien, lo mató de una estocada y cortó las dos orejas y el rabo. En el quinto cumplió y oyó palmas.

Calerito, muy valiente y adornado en el segundo, al que cortó una oreja, y cumplió en el quinto, que fué el peor.

Recondo tuvo una gran tarde; se le concedieron las dos orejas y el rabo en sus dos toros.

### NOVILLADAS

Madrid, 11.—En la plaza de Vista Alegre se celebró una novillada con reses de doña Piedad Figueroa, de poca potencia y defectuosas.

Juan Bravo «Cantalejano», se limitó a cumplir en su lote. En el primero oyó palmas al matar de una entera y un descabello. En su segundo, que despachó de cinco pinchazos y dos medias, escuchó un aviso.

El Rubio de Boston, estuvo lucido. Sufrió cinco revolcones sin consecuencias. Mató a su primero de una entera. Al segundo, con una tendida que bastó, oyendo palmas en ambos.

Pepe Ortiz, oyó ovaciones en quites. En su primero hubo de utilizar la espada cinco veces. A su segundo en el que puso en pie al público en

cinco magníficos pases, lo despachó de dos pinchazos y estocada a toro arrancado. Dió la vuelta al ruedo en hombros.

Alicante, 11.—Novillos de Sánchez Terreros, mansos.

Chamaco, palmas y pitos en uno y pitos en otro.

El Tino, vuelta en los dos.

Pacorro, palmas y pitos en el tercero y silencio en el último.

### HARÓ

Haro, 11.—Ganado de Enrique de la Cova, bien presentado.

El Chuli, vuelta en uno y cumplió en otro.

Marcos de Celis, aplausos en el segundo y pitos en el quinto.

Bernadó, vuelta en uno y pitos en otro.

### VICTORIA

Victoria, 11.—Reses de Moreno de la Cova.

Josechu Pérez de Mendoza, oreja en el de rejones.

Pedrosa, oreja en uno y ovación en otro.

Enrique Orive dos orejas en uno y dos orejas y rabo en otro.

José Lorente, oreja en el tercero y palmas en el último.

### PUERTOLLANO

Puertollano, 11.—Novillos de Victoriano de la Serna, con nervio.

Adolfo Aparicio, vuelta en los dos suyos, igual que en los otros dos.

Victoriano de la Serna, hijo, fué cogido en su primero. Sufre conmoción cerebral.

### NAVACERRADA

Navacerrada, 11.—Novillos de Robles, buenos.

Juanito Zamora, cortó orejas.

Pepillo (El Cubano), ovacionado.

# FERNANDEZ CUESTA

## presidió en Jerez un homenaje al tercio «Mora Figueroa»

Jerez de la Frontera (Cádiz), 11.—La ciudad ha vivido hoy una jornada de renovado espíritu falangista con ocasión de los distintos actos organizados como homenaje de la provincia al que fué heroico tercio de Mora Figueroa, primera bandera de F. E. T. que, partiendo de Jerez, se sumara a la cruzada liberadora, recorriendo para la Patria un gran parte de Andalucía.

Este acto ha sido presidido por el ministro secretario general del Movimiento, don Raimundo Fernández Cuesta. A las diez y cuarto de la mañana fué inaugurado el hogar rural de la Asunción, a cuyo emplazamiento llegó el ministro acompañado del gobernador civil, don Manuel Urbina; director del Instituto de la Vivienda, don Luis Valero Bermejo; alcalde de Jerez, don Alvaro Domecq; consejeros nacionales señor Sancho Dávila y Pemartín, y otras personalidades.

### HOMENAJE AL TERCIO MORA FIGUEROA

Comenzó el homenaje al tercio Mora Figueroa con la entrega al comandante, don Manuel Mora Figueroa, de un álbum con las firmas de todos los ex combatientes de su bandera, los cuales ocuparon un lugar preferente ante la tribuna. Después, el subjefe provincial del Movimiento dió lectura a la orden de concesión de condecoraciones otorgadas por el Gobierno con motivo del 18 de Julio último, a los diferentes afiliados de la provincia, y entre ellos al presidente de la Diputación, señor Martínez del Cerro; alcalde de Utrique, don Carmelo Gago; jefe local de la Falange de Jerez, don Gonzalo del Río; jefe provincial del S. E. U.; secretario provincial del mismo Sindicato, señor Braza; delegado provincial de Sindicatos, señor Martínez Romero, y alcalde de La Línea, señor Cruz Herrera.

Terminada la imposición, hizo uso

de la palabra el gobernador civil, don Manuel Urbina.

Habló a continuación don Manuel Mora Figueroa para hacer una historia del Tercio desde su fundación.

Por último el señor Fernández Cuesta pronunció un vibrante discurso.

El ministro, jerarquías y autoridades se trasladaron después a la barriada de Federico Mayo para inaugurar allí otro hogar rural del Frente de Juventudes.

### Concentración de la Falange

Seguidamente el ministro abandonó la barriada para dirigirse a la alameda de Fortun de Torres, donde se ha celebrado la magna concentración de la Falange de la provincia en homenaje al tercio de Mora Figueroa. Más de 10.000 personas, entre ex combatientes de las primeras banderas de la Falange, representaciones de todas las jefaturas locales de los pueblos gaditanos, ex combatientes de los antiguos tercios de requetés y de la División Azul, se concentraron en aquel lugar.



### EL CINEMASCOPIO EN EUROPA

En los gigantescos cines estadounidenses el cinemascopio parece haber desplazado de hecho las películas normales. En cambio, los europeos acogen el nuevo procedimiento más prudentemente. Esto es, por lo menos, lo que demuestra la estadística. En Alemania, las cintas "Niños, madres y un general", "Canaris", "Cero ocho quince" y "Condenado para toda la eternidad" ocupan el primer rango de las proyecciones, al que otras películas siguen solamente a gran distancia. Las cuatro cintas mencionadas, en blanco y negro, tienen formato normal. En Italia figura en primera fila, y con adelanto de muchos "cuerpos", la comedia en blanco y negro "Pan, amor y celos", con Gina Lollobrigida. Las cifras más exactas proceden de Francia, donde el cálculo de los ingresos obtenidos en París desde el primero de Septiembre de 1954 hasta el 31 de Marzo de 1955, presenta la siguiente situación: En primer término, "Las diabólicas" de Henri-Georges Clouzot, película en blanco y negro. En segundo, una película en colores francesa, "Rojo y negro". En tercer lugar, el documental en colores "Vida del desierto", por Walt Disney. Cuarto y quinto, películas francesas en blanco y negro. Antes de que, en esta estadística, llegue el turno al cinemascopio, aparece todavía una película de hace veinte años, "Tiempos modernos" de Chaplin, y otra cinta francesa en blanco y negro, "Escalera de servicio". Y solamente en el undécimo lugar siguen "Los caballeros de la tabla redonda", de hecho una película de cinemascopio. En Suiza, dos películas en blanco y negro se proyectaron en esta última temporada durante catorce semanas: la cinta americana "Noches de Roma" y la producción nacional "Ulrico el criado". Algunos cines que con grandes gastos instalaron el cinemascopio, no lo utilizan y siguen proyectando con éxito películas normales. Así, pues, hasta ahora, el público europeo no ha cedido a las sirenas de la propaganda y sigue prefiriendo la "cuarta dimensión", es decir, una buena idea, un buen tema y un buen guión, con un reparto lo más lejoso posible de los "idolos de calendario".

### PAN DE ALGAS

En las islas del Pacífico existen muchos platos marineros, apenas conocidos en otras partes del mundo pero sin necesidad de ir tan lejos, en Gran Breaña hay un manjar de procedencia marítima que para muchísimas personas es totalmente desconocido. Se trata del pan de algas, muy popular a lo largo de la costa occidental del País de Gales. En realidad, el nombre no es de lo más adecuado, pues no se trata de pan, sino más bien de una especie de jalea que se obtiene mediante la cocción de las algas y que contiene gran cantidad de yodo. Esta sustancia se está haciendo cada vez más popular, por sus cualidades nutritivas, y no sólo se encuentra en la mesa del obrero galés, sino en algunos de los mejores hoteles de Londres, y hasta se exporta como verdadero manjar a los Estados Unidos.

CRUCIGRAMA 1.226. Pcr Mirospira. Grid with numbers 1-10 and letters.

HORIZONTALES: 1. En alemán: rojo. Guacamayo mejicano.—2. Ciudad rusa. Río de Zamora.—3. Fracción de tropa regular marroquí. Río de Rusia, tributario del mar Blanco.—4. Contracción. Dícese de algunas frutas muy gustosas.—5. Acusativo plural del pronombre. Río sueco.—6. Labré. Demostrativo.—7. (Al revés) Espuerta grande. Dios egipcio del sol.—8. Ajustado a peso y medida. (Al revés) Plural de letra.—9. Ayuntamiento de la provincia de La Coruña. Nombre de mujer. 10. Peso filipino de metales preciosos. (Al revés) Lista.

VERTICALES: 1. Capital europea. Personaje bíblico.—2. Vientecillo fresco. Patrona.—3. Astilla resinosa. Naturales de una vasta península del suroeste de Asia.—4. Guardias del oso.—5. Lengua. Artículo.—6. Patos.—7. Estimélas. Río español.—8. (Al revés) Vocablo deportivo. Nombre de mujer.—9. Habla con Dios. Esclava de Abraham.

### Solución al crucigrama número 1.225

HORIZONTALES: 1. Maronita.—2. Elote. An.—3. Tos. Pa.—4. Es. Pará. 5. Maleta.—6. Acá. Nos.—7. Sumará. 8. Sabá. IM.—9. SA. Así.—10. Ar. Nasal.—11. Taponará.

VERTICALES: 1. Meterás. Cat.—2. aOs. Cus. Ra.—3. Ros. Mamás.—4. Ot. Pa. Abano.—5. Nepal. Ra. An.—6. Arena. Asa.—7. Ta. Ato. Isar.—8. Ana. Asimila.



ADIVINANZA. Número 674: No tengo cuerpo ni espíritu y sin embargo yo existo, soy una cosa invisible y en todas partes resido. (Solución al núm. 673: Un pozó.)

## 18 años haciéndose el sordomudo

MacIeste (Oklahoma), 11.—Un condenado a cadena perpetua que ha pasado dieciocho años simulando que era sordomudo, para ver si así se le concedía la libertad condicional, desmpeñando tan bien su papel que «no ha movido tan sólo un músculo» cuando un camión hizo sonar la bocina a escasa distancia del preso, según dicen los funcionarios de la prisión.

Este fué condenado en 1934 por haber dado muerte a su esposa y tres hijos en un arrebatado de locura.—Efe.

## Terminó el idilio Margarita-Townsend

Londres, 11.—El periódico dominical «El Pueblo» dice hoy que el supuesto idilio entre la princesa Margarita y el capitán de Grupo (coronel) Townsend, ha terminado. Dice el citado periódico que «fuentes muy allegadas a la familia real dicen que se ha comunicado a Townsend, en Bruselas, donde está destinado, que «no se haga ilusiones sobre el casamiento con la princesa». Agrega que esto se le dijo a Townsend hace más de un mes, antes de que la princesa cumpliera los 25 años.—Efe.

## ¡Regalos estupendos de la gaseosa exquisita!

# La Casera

Ofrece a sus clientes un gran sorteo en combinación con la Lotería de Ciegos del 30 de Septiembre próximo

- 1º premio: Un Cambiadiscos Automático «R. C. A.» de 3 velocidades (la revelación técnica del año)
2º premio: Una cacerola expres «Mayestic»
3º premio: Una batidora «Turmix»
4º premio: Un molinillo eléctrico para café.
5º al 44º premios: Magníficas medias nylon

(Los premios primero y segundo, están expuestos en Radio Rufiner; los tercero y cuarto, en Casa Solera, y las medias nylon, en Mirta.)

IMPORTANTE.—Para participar en el sorteo del primer premio, remita a Publicidad Ultralás, San Juan, 17, un sobre cerrado conteniendo 20 bolsas-cubre-tapón y 10 para cualquiera de los tres siguientes: Las medias nylon serán para todos los boletos cuyas dos últimas cifras sean iguales al número premiado.

Los participantes de la provincia recibirán por correo los boletos numerados



Bien bebe quien exige LA CASERA

## GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ. Especialista en partos y ginecología. Consulta diaria de 11 a 2. Avenida del Padre Claret, número 12. Teléfono 2222. Clínica Quirúrgica y de Maternidad de Nuestra Señora de la Salud Velarde, 4. Teléfono 2610.

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL. Consulta diaria de doce y media a una y media y de cuatro a seis. San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2088.

CANDIDO GARCIA MARTIN. Del Hospital de San Juan de Dios. Piel, Sangre y Sexuales. Análisis clínicos. Consulta diaria: 12 a 2 y 6 a 8. Avenida Fdez. Ladreda, 2 (Azoguejo). Tel. 1465.

MARIANO ROMERO. Especialista en enfermedades de la piel, venéreo, sífilis y hernias. Aparatos hechos a medida para contención de hernias. Consulta diaria. Cervantes, 30. Segovia. Tel. 1437.

D. VIDAECHEA. Médico-oculista. del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición. Colón, 1. Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6. Teléfs: Clínica, 2049; Domicilio, 1302.

JUAN DEL CANIZO. Médico. Rayos X. Consulta: de 10 a 12 y de 6 a 8. Muerte y Vida, 4. Segovia.

M. NIÑO-DENTISTA. Consulta en Segovia: miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6. En Madrid: Lista, 57. Tel. 264119.

B. BARAHONA. Médico oculista. Suspende su consulta hasta el 15 de Septiembre.

A. DEL CANIZO SUAREZ. Garganta, nariz y oídos. Consulta diaria, de doce a dos y de tres y media a cinco y media. Muerte y Vida, 4. Tel. 2034. Segovia.

JUAN LAA INFANTE. Enfermedades de la piel y venéreas. Consulta diaria de 12 a 2 y de 5 a 7. Leopoldo Moreno, 12, 1.º Segovia. Teléfono 1951.

LUIS F. JARDON. Pulmón y corazón. Rayos X. Director por oposición del Dispensario Antituberculoso. Consulta todos los días de 11 a 1. San Clemente, 7.

DR. EUSEBIO NUNEZ. Director del Manicomio provincial (Quitapesares). Consulta: martes, miércoles y jueves, de doce y media a tres. Puente de Muerte y Vida, 3, segundo Segovia.

CLINICA de Maternidad Santa Agueda J. USEROS CASAS. Médico jefe de la Maternidad Provincial. Maternólogo del Estado y del I. N. P. Tocologo municipal. Especialista en partos y enfermedades de la mujer. Consulta: de doce a una. San Martín, 1. Segovia. Tel. 1669.

L. LEON. Especialista en garganta, nariz y oídos, del Hospital de San Carlos, de Madrid. Consulta los jueves, de 11 a 2. Juan Bravo, 2. Teléfono 1600.

EUGENIO MANZANARES. Cirujano. Cirugía general. Huesos. Articulaciones. Rayos X. Consulta diaria de 1 a 2 y de 3 a 5. Segovia. Plaza Díaz Sanz, 1. Tl. 1381.

F. MAROTO GRANDE. Garganta, nariz y oídos. Consulta de 10 a 11 y de 4 a 6. Ochoa Ondátegui, 6, 2.º. B.—Segovia. Teléfs: Clínica, 2508; Domicilio, 2244.

JESUS H. CANO. Médico-oculista. Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición. Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6. Avl. Fernández Ladreda, 6. Segovia. Teléfono 2713.

GABRIEL SANZ DELGADO. Garganta, nariz y oídos (Ex ayudante del doctor Hinojar). Consulta, de 11 a 1 y de 4 a 6. Avenida Fernández Ladreda, 10 Segovia. Teléfono consulta: 2811.

ANTES DE HACER SUS COMPRAS CONSULTE EN EL ADELANTADO SU SECCION DE ANUNCIOS

# Aquí, todos los DEPORTES

## AYER COMENZO el CAMPEONATO de LIGA 1955-56

### Amplias victorias de los Atléticos de Bilbao y Madrid frente al Sevilla y Hércules

### El Real Madrid fué derrotado en Balaídos y el Barcelona venció a la R. Sociedad en Atocha

#### NO PUDO EL REAL MADRID CON EL CELTA

Se temía, como era natural, la visita del Real Madrid en Balaídos, pero el Celta no se amilanó ante los campeones de Liga y desde un principio salió dispuesto a darles un disgusto, lo que, por cierto, consiguió, y a punto estuvo de hacerlo con un tanteo más abultado.

Los madridistas hicieron una buena exhibición, pero sus pases horizontales, que prodigaron demasiado, de nada sirvieron ante la cerrada defensa del Celta, que ejerció mayor dominio territorial, a pesar de lo cual se llegó al descanso con un gol a cero favorable a los célticos y marcado por Cerda. Se retrasan los locales en la segunda parte y el Madrid juega mejor que antes, pero llega el segundo gol para los azules, marcado por Mauro a los trece minutos, consiguiendo después el Madrid el suyo por mediación de Olsen, y por fin, otra vez Mauro, a los 28 minutos, logra el tercero y último gol céltico.

#### En Sarriá

Partido disputadísimo por lo igualado del tanteo en todo su desarrollo, apreciándose en el Español varios fallos, así como también en el conjunto castellano, en el que la defensa se mostró segura, pero en las demás líneas se observaron irregularidades que Miró habrá de ir corrigiendo.

Se llegó al descanso con empate a dos, y en la segunda parte marcó el españolista Areas, igualando dos minutos después a los 17—Valdés, para, al fin, conseguir los de Sarriá el triunfo definitivo al marcar Piquín el cuarto gol a los 39 minutos.

#### En el Metropolitano

Comenzó con dominio alterno el partido, apreciándose mayor ligazón en las jugadas de Hércules, lo cual quizá influyera en que se confiaran demasiado los allicantinos, confianza que les perdió, pues el Atlético resolvió el encuentro en unos pocos minutos, haciendo llover los goles sobre la meta de los blanquiazules.

Falló el portero y la defensa del Hércules, sobre todo sus laterales, mientras que el Atlético estuvo lleno de aciertos, sobre todo desde que inauguró el marcador, encontrándose sus jugadores en excelente forma.

La historia de los nueve goles es la siguiente: A los 31 minutos, Escudero; 37, Escudero; 40, Molina. En el segundo tiempo, a los dos minutos, Molina; seis, Miguel; 21, Miguel; 24, Molina; 38, Escudero (en fuera de juego), y poco después, Collar consiguió el último. En esta segunda parte, el meta allicantino desvió a córner un penalty lanzado por Escudero.

#### En El Egido

Profundizaron poco las delanteras de la Cultural Leonesa y del Alavés a pesar de lo cual el dominio de los locales fué mayor desde el primer momento, mientras que los visitantes se dedicaban a la defensiva. Los dos conjuntos demostraron poca clase, que supieron sustituir por coraje y tesón.

El primer tiempo acabó con un gol a cero favorable a la Cultural, marcado por el ex barcelonista César, nuevo arieta leonés. En el segundo tiempo, a los cuatro minutos marcaba de nuevo César, logrando poco después los alavésistas su único gol, al que siguieron dos nuevos de los locales, que pusieron el marcador en el definitivo 4-1.

#### En La Condomina

Aunque el marcador estuvo muy igualado, presionó más el Murcia, lo que no fué obstáculo para que el Coruña realizara peligrosas incursiones por el área de los locales. Se adelantaron éstos en el marcador con tres goles, conseguidos por Gallardo (2) y Magrillas, y a los 41 minutos el coruñés Juan Abián el tanteador gallego, siendo el mismo Juan, a los 17 minutos, el que conseguía el cuarto y último del Coruña.

Un punto sacó el Lérida del campo de Iruya, en Tarrasa, y otro tanto hizo el Oviedo en El Infernillo, lo que prueba ya desde ahora el deseo de los ovetenses de repetir la campaña del basado Campeonato, al igual que el Baracaldo, que tampoco quiso quedarse atrás e igualó en El Sardinero, con el recientemente descendido Santander, al que no le han comenzado muy bien las cosas en su debut en la Segunda División.

Pero, como esta jornada inicial nada puede decirnos, hemos de esperar a las futuras, por lo menos para ir perfilando un poco sobre el porvenir de estos equipos y su labor en la presente temporada, así como para poder ir prescindiendo quienes serán los "galillos" del grupo.

#### COMENZO BIEN EL ATLETICO DE BILBAO

Después de su victoria en Portugal, el Atlético de Bilbao no estaba dispuesto a desentonar en el primer partido de Liga, y a fe que ha sabido hacer las cosas a la perfección con miras a su conveniencia y a sus aspiraciones, a la par que para dar una tremenda alegría a sus seguidores.

El Sevilla se mostró un poco desordenado, con valores individuales, pero sin labor de conjunto, todo lo contrario que los bilbaínos, en los cuales la rapidez y penetración fueron los signos principales, a la vez que su eficacia rematadora, que se comenzó a notar a partir de los ocho minutos cuando Arteché, de cabeza, marcaba el primer gol. A los 12 era Arieta, también de cabeza, el que lograba el segundo, y a los 25, el mismo Arieta marcaba el tercero, correspondiéndole a Mauri el honor de perforar por cuarta vez la meta de Bustos. En la segunda parte marca de nuevo Mauri a los 19 minutos y Arieta a los 24, logrando Loren, poco después, el único gol sevillista.

#### En Las Palmas

Que los canarios son difíciles de batir en su campo ya lo demostraron en la temporada pasada. Y en ésta parece que quieren continuar dando a entender lo mismo. Por lo menos, ayer vencieron limpiamente al Valencia, después de hacer un buen partido, que contrarrestó el nervio puesto por los levantinos en la lucha, los cuales no pudieron batir la meta canaria, bien defendida en todo momento. El partido tuvo fases de dominio alterno, y al descanso se llegó con la ventaja local de 1-0, logrado por Macario, tanteo que se vio aumentado por el segundo y último gol conseguido por los canarios en el segundo tiempo.

#### En Atocha

Comenzó marcando el Barcelona por medio de Segarra, a los 18 minutos de juego, y con esta ventaja se llegó al descanso. En la segunda parte, a los 25 minutos empató Igoa, y Suárez fué el encargado de deshacer la igualdad un minuto después, dando el triunfo a los catalanes, que fueron superiores en técnica, y ofrecieron una durísima resistencia a los realistas, colocando a Kubala de medio centro, y dejando su delantera reducida a cuatro hombres, pero contando con la magnífica actuación que tuvieron Suárez y Villaverde. La Real, con su codicia y entusiasmo, demasiado hizo con replicar al Barcelona en la medida de sus fuerzas.

## LA LIGA EN SEGUNDA DIVISION

### GRUPO PRIMERO

Bien comenzó el Zaragoza el Campeonato. Su victoria sobre el Sabadell fué clara y sin lugar a dudas. Otro tanto le ocurrió al Caudal, fácil y rotundo triunfador del Sestao, al que no dejó perforar su meta. Tampoco el Osasuna anduvo con contemplaciones frente a La Felguera, y a pesar de no ser muy excesivo el tanteo, sí resulta lo suficiente para dar a entender que los pamplonicos comienzan también este año con deseos de dar mucha guerra a sus competidores para el ascenso a Primera.

El Logroñés dió un mal paso en la jornada inaugural, pues aunque su vencedor fué el Eibar, esos dos puntos perdidos en casa le pueden hacer mella en un futuro no muy lejano, y más teniendo en cuenta que este año se presenta la lucha muy enconada en la Segunda División, donde todos los equipos han hecho lo posible por encuadrar en sus filas buenos jugadores. El Gijón venció por la mínima diferencia en El Molinón. Pero su triunfo le juzgamos meritorio, pues a pesar de no conocer el estado actual del Indauchu, sin embargo por las figuras que en el mismo militan, creemos que no ha de ser equipo débil, y con el cual se deberá contar a la hora decisiva. Esto, claro es, no pasa de ser una apreciación nuestra, pero esperamos que resulte acertada, porque los antecedentes de este equipo así parecen proclamarlo.

Un punto sacó el Lérida del campo de Iruya, en Tarrasa, y otro tanto hizo el Oviedo en El Infernillo, lo que prueba ya desde ahora el deseo de los ovetenses de repetir la campaña del basado Campeonato, al igual que el Baracaldo, que tampoco quiso quedarse atrás e igualó en El Sardinero, con el recientemente descendido Santander, al que no le han comenzado muy bien las cosas en su debut en la Segunda División.

Pero, como esta jornada inicial nada puede decirnos, hemos de esperar a las futuras, por lo menos para ir perfilando un poco sobre el porvenir de estos equipos y su labor en la presente temporada, así como para poder ir prescindiendo quienes serán los "galillos" del grupo.

Y otro tanto nos ocurre en el segundo grupo, donde también ha habido de todo, y lo seguirá habiendo como es natural, pero más adelante acaso ya nos vaya pareciendo todo más familiar y, hasta cierto punto, normal, a pesar de esas "impresiones" que llegan a exasperar los nervios... sobre todo de los quinielistas.

Por la mínima diferencia venció el Mestalla en Tenerife, y por igual tanteo el Plus Ultra, flamante nuevo

Segunda División (eso de "flamante" es lo que siempre se dice, pero luego ha de ser su actuación a lo largo del Campeonato la que lo ratifique o tire por los suelos). También por la mínima diferencia, pero teniendo a su favor que el triunfo logrado fué en terreno contrario, el San Fernando batió al Betis, el Jaén al Cádiz y el Extremadura al Málaga, resultado éste que ha llamado poderosamente nuestra atención, porque no esperábamos tan floja actuación de los málagaños en este su primer encuentro en Segunda. Lo cierto es que los dos descendidos, Santander y Málaga, no empezaron con buen pie la temporada; claro que eso del "pie" puede cambiarse cuando menos lo esperamos. El Español de Tánger no se anduvo con contemplaciones ante el benévolo Granada, y tampoco el Badajoz y el España Industrial tuvieron muchas consideraciones con sus respectivos enemigos, Atlético de Tetuán y Castellón, dos clubs, como se sabe, de los que siempre están dispuestos a dar el "do de pecho".—P.

### COLEGIO DEL APOSTOL SANTIAGO

#### DIRIGIDO POR SACERDOTES

Primera y segunda enseñanza. Alumnos internos y externos. Grandes campos de deportes. Apertura de curso a 1.º de Octubre. VELAZQUEZ, 74. MADRID

## RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

### Primera División

Las Palmas, 2; Valencia, 0. Atlético Bilbao, 6; Sevilla, 1. Leonesa, 4; Alavés, 1. Atlético Madrid, 9; Hércules, 0. Murcia, 5; Coruña, 4. Celta, 3; Real Madrid, 1. Real Sociedad, 1; Barcelona, 2. Español, 4; Valladolid, 3.

#### J. G. E. P. F. C. P.

At. de Madrid	1	1	0	0	9	0	2
At. de Bilbao	1	1	0	0	6	1	2
Las Palmas	1	1	0	0	2	0	2
Leonesa	1	1	0	0	4	1	2
Celta	1	1	0	0	3	1	2
Barcelona	1	1	0	0	2	1	2
Español	1	1	0	0	4	3	2
Murcia	1	1	0	0	5	4	2
Coruña	1	0	0	1	4	5	0
Valladolid	1	0	0	1	3	4	0
Real Sociedad	1	0	0	1	1	2	0
Real Madrid	1	0	0	1	3	0	0
Alavés	1	0	0	1	4	0	0
Va'encia	1	0	0	1	0	2	0
Sevilla	1	0	0	1	1	5	0
Hércules	1	0	0	1	0	9	0

### 2.ª División (1.º grupo)

Zaragoza, 4; Sabadell, 1. Logroñés, 1; Eibar, 2. Cudal, 4; Sestao, 0. Gijón, 1; Irdauchu, 0. Tarrasa, 1; Lérida, 1. Ferrol, 1; Oviedo, 1. Santander, 0; Baracaldo, 0. Osasuna, 3; La Felguera, 1.

#### J. G. E. P. F. C. P.

Caudal	1	1	0	0	4	0	2
Gijón	1	1	0	0	1	0	2
Zaragoza	1	1	0	0	4	1	2
Osasuna	1	1	0	0	3	1	2
Eibar	1	1	0	0	2	1	2
Baracaldo	1	0	1	0	0	1	1
Oviedo	1	0	1	0	1	1	1
Lérida	1	0	1	0	1	1	1
Tarrasa	1	0	1	0	1	1	1
Ferrol	1	0	1	0	1	1	1
Santander	1	0	1	0	0	1	1
Logroñés	1	0	0	1	2	0	2
Felguera	1	0	0	1	1	3	0
Sabadell	1	0	0	1	1	4	0
Indauchu	1	0	0	1	0	1	0
Sestao	1	0	0	1	0	4	0

### 2.ª División (2.º grupo)

Tenerife, 1; Mestalla, 2. Betis, 1; San Fernando, 2. Plus Ultra, 2; Jerez, 1. Málaga, 1; Extremadura, 2. España de Tánger, 4; Granada, 2. Badajoz, 3; Atlético Tetuán, 1. España Industrial, 3; Castellón, 1. Cádiz, 1; Jaén, 2.

#### J. G. E. P. F. C. P.

Badajoz	1	1	0	0	3	1	2
E. Industrial	1	1	0	0	3	1	2
España de Tánger	1	1	0	0	4	2	2
Jaén	1	1	0	0	2	1	2
San Fernando	1	1	0	0	2	1	2
Mestalla	1	1	0	0	2	1	2
Extremadura	1	1	0	0	2	1	2
Plus Ultra	1	1	0	0	2	1	2
Jerez	1	0	0	1	1	2	0
Málaga	1	0	0	1	1	2	0
Tenerife	1	0	0	1	1	2	0
Betis	1	0	0	1	1	2	0
Cádiz	1	0	0	1	1	2	0
Granada	1	0	0	1	2	4	0
Castellón	1	0	0	1	1	3	0
At. de Tetuán	1	0	0	1	1	3	0

## POR 5-1 PERDIO LA G. SEGOVIANA FRENTE AL ATLETICO DE PALENCIA

### Garzón marcó el único gol segoviano a los 29 minutos del segundo tiempo

### Domingo realizó una labor defensiva insuperable

Palencia.—(Servicio especial para EL ADELANTADO DE SEGOVIA.)

La Balastera registró un lleno en el partido inaugural de la temporada. Tarde de muchísimo calor. Los equipos, a las órdenes del leonés Pantín, que ha estado bien, se alinearon así: Gimnástica Segoviana: Callejo; Garvía, Domingo, Mariano; Maiz; Costa; Navajo, Gandía, Miranda, Herrera, Garzón. Atlético de Palencia: Pampós; Niño, Brianzo, Mario; Vázquez, Chao; Jesús, Marcel, Fusté, Madorrán, Pintós.

La primera parte—tras elegir campo la Segoviana—transcurrió muy reñida, aunque el juego que se practicó por ambos equipos fué un tanto desarticulado, con demasiados balones por alto. Dominaba más el equipo local, pero los visitantes sabían defenderse soberbiamente atacando a ráfagas, sobre todo por la insuperable labor realizada por su central Domingo, que estaba en todas partes.

Cuando ya faltaban cinco minutos para terminar esta primera mitad, se impuso el Atlético y creó muchas ocasiones de peligro ante los contrarios. A los 42 minutos, saca Mario una falta desde muy lejos, recoge el balón Madorrán y pasa a Jesús, quien de fuerte tiro marca el primer tanto para el Atlético. Este gol anima mucho a los palentinos, que se vuelcan. Y dos minutos después en un pase de Fusté a Jesús, este mismo jugador vuelve a batir a Callejo, y con 2-0 se llega al descanso.

En la segunda mitad, la Gimnástica quizá por el esfuerzo realizado durante la primera parte cede mucho en

su labor destructora, y el Palencia se impone netamente.

A los tres minutos, tira Fusté muy fuerte y devuelve el larguero, pero el oportunismo de Jesús, hace que un buen avance de la Segoviana, y marque el tercer tanto al tirar con suma rapidez, una vez descolocado el portero contrario.

Tres minutos más tarde se registra un tiro de Herrera es devuelto por el poste. Vuelve al ataque el Palencia, y a los once minutos, Mario pasa a Marcelo y éste marca el cuarto tanto para los palentinos. A los 24, siguiendo el pleno dominio local, Fusté, de cabeza pone el marcador 5-0 a su favor. Cuando iban 20 minutos un avance forastero, da lugar a una internada de Garzón, que consigue marcar el único gol para su equipo. Los últimos minutos domina algo la Gimnástica pero sin resultado.

EUROPA DELICIAS, 1; ATLETICO DE ZAMORA, 1.

Atlético de Zamora: Cobas; J. r. me, Marqués, Martínez; Albe Nanc; Cel., Santiago, Metelo, r. enc, Cuesta.

Europa Delicias: Esteban; Riba Martín, Garnica; Llorente, San J. Torres, Rodríguez, Carmelo, P. Ardrinus.

El partido ha sido de mala calidad por parte de Europa Delicias, aunque dominando más que sus contrarios, no acertó a romper la ordenada defensiva de los zamoranos.

A los 18 minutos de la primera parte el Zamora en uno de sus avances marca su gol, por mediación de su tremo Cela.

Empieza la segunda parte y pasa que el Europa sale decidido a co

(Continúa en la página 5)

## GOMEZ DEL MORAL VENCIO EN LA VUELTA CICLISTA a CATALUÑA

### Bahamontes, ganador del Premio de la Montaña, triunfó en la última etapa

Barcelona, 11.—La salida para cubrir la etapa de hoy de la Vuelta Ciclista a Cataluña, se realizó en Villanueva y Geltrú entre una enorme multitud, que despidió a los corredores con aplausos. Se hizo a las diez y media de la mañana, bajo un sol tórrido.

Gual, Chacón y Company dirigen y controlan la carrera, arrojando a Gómez del Moral, líder.

Se inicia el ascenso del Orda y el pelotón se estira. Bahamontes demarra fuerte y logra coronar el alto en primer posición, seguido a una máquina de Botella. El pequeño Hernán la escala con gran estilo y potencia, y detrás va todo el paquete, muy alargado.

En el descenso se reagrupan todos los corredores, y así marchan unidos hasta la entrada de San Felú, donde Bahamontes, que parece muy inquieto y con ganas de ganar la etapa, da varios tirones en zig-zag, marcado estrechamente por el equipo del líder, que anula su esfuerzo.

A la entrada del coll Blanch, Bahamontes continúa en su intento y logra dividir el pelotón, entrando en el circuito de Montjuich con 16 segundos de adelanto sobre el grupo perseguidor.

#### Clasificación general

- Gómez del Moral, 39-52-50.
- Company, 40-04-02.
- E. Rodríguez, 40-05-00.
- Brule, 40-11-45.
- Bahamontes, 40-12-46.
- Jiménez Quilez, 40-16-05.

- Moreno, 40-17-58.
- Serena, 40-18-05.
- Bernardo Ruiz, 40-20-07.
- Crespo, 40-20-40; 11, Ma 40-20-53; 12, Botella, 40-21-55; Loroño, 40-22-04; 14, Chacón, 25-50; 15, Trobat, 40-25-50; 16, M. socco, 40-31-07; 17, Gual, 40-31-18; Ametller, 40-34-57; 19, Barral, 40-36-33; 20, Esmatjes, 40-38 hasta 45 clasificados.

#### Premio de la Montaña

- Bahamontes, 31 puntos; 2, Hernán, 25; 3, Pacheco, 19; 4, Loroño, 11; 5, Marigil, 10.

## FANGIO ganó el Gran Premio Automovilista de Italia

Monza, 11 (Urgente).—Fangio, genovino, campeón mundial de automovilismo, ha ganado hoy el Gran Premio de Italia, en las carreras disputadas en esta localidad.

La clasificación de este Premio ha establecido en la forma siguiente:

- Juan Manuel Fangio (Argentina), con «Mercedes, 1 h. 11, m. segundos 1/10.
- Taruffi (Italia), con «Mercedes», 1-11-57.
- Castellotti (Italia), «Ferrari», 1-12-33-6/10.
- Jean Behra (Francia), «Maserati»,—Alfil.

**APLAZOS**  
RELOJES  
**GAMA**  
APARTADO 365-MADRID  
PIDA CATALOGO GRATIS

# El quince grupo de la Tercera División FRANCO presenció las regatas de balandros y traineras en La Coruña

(Viene de la página 4)  
 seguir decidir el encuentro a su favor, pero falla su delantera. A los siete minutos consigue empatar por medio de uno de sus interiores.

Cuando faltaban cinco minutos para terminar, se origina un incidente entre los jugadores, abroncando al árbitro, pero no pasa nada, sino que se llega al final del partido con el empate a un gol.

En general, el Atlético de Zamora se mostró muy correoso, rápido en la concepción de las jugadas, destacando el extremo izquierda Cela. Por el Europa únicamente Po; se salvó.

**BEJAR, 2; JUPITER LEONES, 0**  
 Júpiter Leónés: Goyo; Gelito, Ángel Tinín; Armando, Suárez; Rogelio, Angelín, Jaime, Reyero, Navajos.

Béjar Industrial: Blázquez; Manolín, Cermeño, Bauzas; Nico, Gerardo; Nito, Tonchín, Rosado, Faquito, Marzá.

Arbitró Santamaría, bien.  
 La primera parte transcurrió con dominio del Béjar, ya que el Júpiter hacía un juego bastante desarticulado y con poca cohesión, superándoles los de casa. En cambio en la segunda parte, el once leonés se creció, hizo mejor calidad de juego y dominó más que el conjunto bejarano.

A los 18 minutos de la primera parte se marcó el primer tanto para el conjunto local, por mediación de Rosado.

En la segunda parte, cuando iban quince minutos de juego, Rosado, de cabeza, incrusta el balón en la red, valiendo el segundo, y último tanto para el Béjar.

Por los visitantes se han distinguido Navajos y Jaime, y por el Béjar, Blázquez, que fué el mejor de los 22, Cermeño y Tanchín.

**AVILA, 4; UNION CASTILLA, 2**

A las órdenes de De Juan, del Colegio del Centro, que estuvo discreto, los equipos se alinearon así:

Castilla: Mundo; Pérez, Luciano, Martínez; López, Titic; Emilín, Medina, Manso, Abad, Mendoza.

Avila: Alonso; Córdoba, Encinar, Jiménez; Chuli, Carrete; Martínez, Rigau, Novas, Serrano, Nicue.

El partido, en general, ha sido muy vistoso por parte de ambos equipos. A los nueve minutos de empezar Abad tuvo un fallo, y Emilín bombeó el balón de tal manera, que el portero lo ayudó a entrar en su portería y era el primer gol para el equipo palentino. A los 13 minutos, Cór-

deba pasa en corto a su portero, pero tan en corto, que se arma un barrullo ante la meta local, y se produce un penalty que, ejecutado por Medina, vale el segundo tanto para los forasteros. El partido, con este resultado, se pone muy emocionante. Es entonces cuando el Castilla, creyendo ganado el encuentro, retrasa a sus jugadores, bajando a la defensa. Reacciona fuertemente el Avila y domina, facilitado por la táctica contraria. A los treinta minutos, Nicue centra y Nevás, de cabeza, pone 1-2 el marcador. Y cinco minutos más tarde, Serrano marca el gol del empate.

La segunda parte baja algo de calidad. A los 20 minutos, Nicue marca el tercer tanto para el Avila, y a los 26 minutos, Nicue de golpe franco marca el cuarto gol.

**PONFERRADINA, 2; SALAMANCA, 1**

Este encuentro fué jugado el pasado jueves.

Los equipos se alinearon como sigue:  
 Salamanca: Viera; Recalde, Mieza, Miguelín; Fuentes, Toni; Saracibar, Almaraz, Blanco, Cartín y Oramas.  
 Ponferradina: Neira; Zarrita, Curro, Javier; Juan-Manuel, Victorino; Pinilla, Rodríguez, Mancellido, Benjamín y Escobar.

Arbitró con acierto Barrenechea. El partido ha decepcionado al público, pues se ha visto poco fútbol de calidad.

En la primera parte, cuando iban diez minutos de juego en un avance del equipo local incurrió Mieza en penalty. Lo ejecuta Escobar y vale el primer tanto para la Ponferradina. Un cuarto de hora después Escobar en jugada personalísima, bate de nuevo a Viera, con lo que pone el marcador 2-0 a su favor, y sin variación se llega al descanso.

En la segunda mitad sigue viéndose poco juego, aunque el Salamanca

mejora de su actuación anterior. Cuando ya faltaban tres minutos para el final, un avance de los salmantinos, termina con pase de Fuentes a Saracibar, quien de un buen chut marca el único tanto para los visitantes. Poco después el partido terminaba, con el resultado de 2-1 a favor de la Ponferradina.

### CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Béjar	1	1	0	0	2	0	2
At. Palencia	1	1	0	0	5	1	2
Avila	1	1	0	0	4	2	2
Ponferradina	1	1	0	0	2	1	2
At. Zamora	1	0	1	0	1	1	1
Europa Delicias	1	0	1	0	1	1	1
Salamanca	1	0	0	1	1	2	0
Castilla	1	0	0	1	2	4	0
G. Segoviana	1	0	0	1	1	5	0
Júpiter Leonés	1	0	0	1	0	2	0

La Coruña, 11.—Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, ha presidido esta tarde las regatas de balandros y traineras que anualmente se celebran en su honor en la bahía coruñesa. Su Excelencia había llegado de riguroso incógnito a esta capital poco antes de las dos de la tarde, el automóvil del Caudillo se detuvo ante el Real Club Náutico, en cuyas inmediaciones estaba fondeado el yate «Azor». Los socios del club tributaron al Caudillo una cariñosísima acogida. Sin detenerse mucho, Su Excelencia embarcó en una canoa y se trasladó al «Azor», donde almorzó.

A las seis menos cinco de la tarde llegó al Real Club Náutico la esposa del Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, que fué cumplimentada por las autoridades allí presentes. La ilustre dama se trasladó también al «Azor», para desembarcar posteriormente en unión del Generalísimo.

Sus Excelencias, a las seis en punto, embarcaron en la canoa que había de conducirles a tierra. En la escalera del Real Club Náutico fueron cumplimentados por el ministro de Marina, almirante Moreno; capitán general de la octava región militar, teniente general Rubio; capitán general del Departamento Marítimo, almirante Regalado; delegado nacional de Sindicatos, comandante general de la flota, primero y segundo jefes de la Casa Militar y primero y segundo jefes de la Casa Civil, gobernadores civil y militar, señores Gracia Martínez y Pérez Salas; alcalde de la ciudad, señor Molina; presidente del Real Club Náutico y procurador en Cortes, señor Barrie de la Maza, y todas las demás autoridades civiles y militares de La Coruña, así como nutridas representaciones.

Al llegar a tierra el Jefe del Estado con su esposa y su séquito fueron objeto de una prolongada ovación, en tanto que los altavoces hacían sonar el himno nacional. Sus Excelencias subieron al segundo piso del Real Club Náutico, en cuyo balcón principal había sido colocado el guión del Caudillo. Desde uno de los ventanales, Sus Excelencias presenciaron las regatas celebradas en su honor.

En las regatas del Generalísimo para balandros («snipes») participaron 11 embarcaciones, resultando vencedora la de «Neboeiro», de la Comisión Naval de Regatas de El Ferrol del Caudillo.

A las siete y cuarto de la tarde se dio la salida a las siete traineras que participaron en la regata del Generalísimo. La embarcación «Asturias» logró el triunfo, en 19 minutos 36 segundos.

Terminada está regata, última del programa, las embarcaciones participantes desfilaron ante el Club Náutico enarbolando sus remos como homenaje a S. E. el Jefe del Estado. Posteriormente, en uno de los salones del Club, el Caudillo y su esposa, acompañados del ministro de Marina y de las autoridades y personalidades asistentes, presidieron la entrega de premios a los vencedores. Su Excelencia el Jefe del Estado entregó personalmente el trofeo por él donado.

Las regatas fueron presenciadas por una enorme masa de público, que llenaba por completo todos los espacios libres inmediatos al Club Náutico. Al terminar las regatas todo el público que las había presenciado confluía hacia las inmediaciones del Club en espera de la salida del Jefe del Estado, y al abandonar éste el edificio, en unión de su esposa, fué despedido por el ministro de Marina, autoridades y representantes, recibiendo a su paso por las calles de la población, de regreso a su residencia, constantes ovaciones y vítores clamorosos y entusiastas del público coruñés.—Alfil.

lisimo. Sus Excelencias, a las seis en punto, embarcaron en la canoa que había de conducirles a tierra. En la escalera del Real Club Náutico fueron cumplimentados por el ministro de Marina, almirante Moreno; capitán general de la octava región militar, teniente general Rubio; capitán general del Departamento Marítimo, almirante Regalado; delegado nacional de Sindicatos, comandante general de la flota, primero y segundo jefes de la Casa Militar y primero y segundo jefes de la Casa Civil, gobernadores civil y militar, señores Gracia Martínez y Pérez Salas; alcalde de la ciudad, señor Molina; presidente del Real Club Náutico y procurador en Cortes, señor Barrie de la Maza, y todas las demás autoridades civiles y militares de La Coruña, así como nutridas representaciones.

Al llegar a tierra el Jefe del Estado con su esposa y su séquito fueron objeto de una prolongada ovación, en tanto que los altavoces hacían sonar el himno nacional. Sus Excelencias subieron al segundo piso del Real Club Náutico, en cuyo balcón principal había sido colocado el guión del Caudillo. Desde uno de los ventanales, Sus Excelencias presenciaron las regatas celebradas en su honor.

En las regatas del Generalísimo para balandros («snipes») participaron 11 embarcaciones, resultando vencedora la de «Neboeiro», de la Comisión Naval de Regatas de El Ferrol del Caudillo.

A las siete y cuarto de la tarde se dio la salida a las siete traineras que participaron en la regata del Generalísimo. La embarcación «Asturias» logró el triunfo, en 19 minutos 36 segundos.

Terminada está regata, última del programa, las embarcaciones participantes desfilaron ante el Club Náutico enarbolando sus remos como homenaje a S. E. el Jefe del Estado. Posteriormente, en uno de los salones del Club, el Caudillo y su esposa, acompañados del ministro de Marina y de las autoridades y personalidades asistentes, presidieron la entrega de premios a los vencedores. Su Excelencia el Jefe del Estado entregó personalmente el trofeo por él donado.

Las regatas fueron presenciadas por una enorme masa de público, que llenaba por completo todos los espacios libres inmediatos al Club Náutico. Al terminar las regatas todo el público que las había presenciado confluía hacia las inmediaciones del Club en espera de la salida del Jefe del Estado, y al abandonar éste el edificio, en unión de su esposa, fué despedido por el ministro de Marina, autoridades y representantes, recibiendo a su paso por las calles de la población, de regreso a su residencia, constantes ovaciones y vítores clamorosos y entusiastas del público coruñés.—Alfil.

## BALONCESTO

### Perdió el Imperio ante la Selección universitaria madrileña

Ayer se celebró el partido de revancha entre la Selección universitaria madrileña y el Imperio del Frente de Juventudes de Segovia, partido que terminó nuevamente con la victoria del equipo madrileño por 46-43, tras dos prórrogas, necesarias para resolver los sucesivos empates.

La nota característica del encuentro de ayer fué la del excelente juego practicado por el Imperio, que le permitió dominar ampliamente al equipo contrario, especialmente en el primer tiempo, y el total desacierto de sus jugadores en el tiro a canasta. Pocas veces se habrá visto a un equipo dominando con la intensidad que lo hizo el Imperio en el primer tiempo, hasta el punto de jugarse los 20 minutos casi siempre debajo de la canasta madrileña y marcar solamente 3 cestas.

En esta primera parte podía haber resuelto el equipo segoviano el encuentro por amplio margen de puntos a su favor y sin embargo no consiguieron ni marchar delante en el marcador.

Mejoraron mucho los locales en juego respecto al anterior partido. Jugaron como pocas veces se les vio hacerlo pero les faltó el enceste que en definitiva es lo que resuelve los partidos.

### Al comerciante

le interesa el anuncio de sus productos y a la vez la economía. Por 5,00 pesetas solamente podrá usted publicar en EL ADELANTADO (Sección de breves) diez palabras y comprobará la eficacia del mismo.

## SONRIA, POR FAVOR

**DEFINICIONES**  
 Ser puntual es el medio más seguro de esperar a los demás.  
 La puntualidad es el arte de calcular cuántos minutos tarde llegará la otra persona.  
 PERFUMERIA VELASCO  
 se enorgullece de su distinguida clientela  
 Ultramar



*Precisión infalible*

HORA CERTINA

CERTINA es el reloj de Prestigio, construido en su propia fábrica para conceder en todos sus modelos para señora, caballero y niño, Elegancia y Exactitud, a precios asequibles.

Antimagnético - Muelle irrompible - Corona de acero  
 Protegido con el legítimo incabloc (contra golpes)

# CERTINA

EL RELOJ DE PRECISION MAS FINA

- ELEGANCIA
- PRECISION
- FORTALEZA
- EXACTITUD

Fábricas en:  
**GRENCHE**  
 (Suiza)

Concesionario exclusivo: **RELOJERIA y OPTICA ATALAYA**. Avda. Fernández Ladreda, 9

## FUTBOL LOCAL

### Venció el León: a Acción Católica

Ayer por la mañana se jugó en El Peñascal un encuentro amistoso entre el Acción Católica y el León, preparatorio para un Campeonato que se celebrará próximamente, venciendo por 4-1 los «leones».

### Victoria del Acueducto en Turégano

Con motivo de las fiestas que se celebran en Turégano, ayer se jugó un partido entre el titular y el C. D. Acueducto, de Segovia, disputándose una copa donada por el Ayuntamiento de aquella villa.

En el primer tiempo el juego resultó igualado, quizá con un ligerísimo dominio del Turégano, al que reforzaron varios jugadores segovianos, y se llegó al descanso con empate a un tanto, marcado el de los locales por su delantero centro, en el minuto 16, y el del Acueducto por Carlson. La segunda mitad fué de dominio constante del Acueducto, que marcó tres goles más, todos ellos obra de Pali, en los minutos 13, 24 y 40, siendo el último logrado en una magnífica jugada en la que no tocaron el balón los jugadores de la villa tureganense.

El arbitraje fué imparcial, comportándose el público admirablemente con los dos equipos. La copa le fué entregada al capitán del club vencedor, Venancio, por el presidente del Turégano.

El Acueducto presentó la siguiente alineación: César; San Frutos, Hernangómez, Jesús; Carlson, Félix; Medina, Velasco, Pali, Venancio, Escribano.

## La suerte llama a su puerta

Relación de boletos premiados con un par de medias cristal en el sorteo de Sistema de Compras «Jara», realizado el domingo 11 de Septiembre de 1955, en el programa «La suerte llama a su puerta»:

813	1.015	1.453	1.987
2.350	2.642	2.963	3.127
3.338	3.785	4.222	4.637
4.990	5.005	5.280	6.347
6.987	7.299	7.591	8.756

Los poseedores de los boletos deberán pasar por las oficinas de «Jara», Melitón Martín, 8, para retirar el par de medias que les ha correspondido.

**Sistema de Compras JARA**  
 Melitón Martín, 8 Tel. 2346  
 Racc.

## SEGOVIA, entre las siete provincias españolas en que abunda el URANIO

Las otras seis son Madrid, Barcelona, Badajoz, Cáceres, Huesca y Córdoba

La concesión de premios a los descubridores de yacimientos de este metal, está en vigor desde Agosto de 1954

En relación con la nota que publicábamos en nuestro número del pasado día 10, sobre concesión de premios a los descubridores de yacimientos de uranio en nuestra patria, insertamos a continuación una nueva nota de la Junta de Energía Nuclear que dice lo siguiente:

La Junta de Energía Nuclear, en cumplimiento del artículo tercero del decreto de 24 de Octubre de 1951 («Boletín Oficial» número 297), tiene en vigencia desde Agosto de 1954 unas reglas para concesión de premios de estímulo para descubrimiento de yacimientos de minerales de uranio, que han sido aplicadas en algún caso y facilitadas a cuantos organismos y personas que lo han solicitado.

Por los servicios técnicos de la Junta está en preparación la redacción de normas complementarias que amplíen y faciliten las actualmente vigentes.

En todo momento se trata de conocer y controlar la existencia de minerales radiactivos, utilizando en este caso la colaboración privada.

### QUE ES EL URANIO Y EN DONDE SE ENCUENTRA

El uranio es un mineral radiactivo que tiene numerosas variedades. Se han estudiado hasta 107 de ellas. España es uno de los países—se dice que el tercero—en donde más abunda. De esas numerosas variedades, la mayor parte de ellas son difíciles de encontrarse, aunque hay unas cuatro o cinco que son las más abundantes. De estas variedades frecuentes las más conocidas son: la pechblenda (a partir de cuya transformación se obtiene el radio y la carnotita). Ambas variedades son muy distintas en su presentación.

La pechblenda, con apariencia similar a la de un trozo de pez, tiene un aspecto cristalino o amorfo. Suele estar formada, generalmente, por pequeños cristales casi microscópicos. Se encuentra en filones de cuarzo aleado a ciertos metales, principalmente cobalto y plata, y menos frecuentemente en unión de pirita, galena y calcopirita.

La carnotita también contiene algo de radio; tiene colores vistosos. Se presenta en forma de una masa amarilla pulverulenta, deleznable, soluble en ácido clorhídrico; no se la conoce cristalizada. Los colores más frecuentes, según los técnicos, son el amarillo limón, amarillo canario y ciertos matices verdes. Se encuentra en cavidades arenosas en forma de masas lenticulares superficiales.

También son frecuentes las variedades autunita, en amarillo limón; torbenita, verde esmeralda, y una en castaño rojizo llamada monazita.

Madrid, Barcelona, Badajoz, Cáceres, Huesca, Segovia y Córdoba son las provincias españolas en donde más abundan los compuestos de uranio. En la sierra de Albarracín, Hornachuelos y Fuenteovejuna son los lugares en donde se halla en mayores cantidades conocidas hasta ahora.

## Ben Yussef ha aceptado el plan francés para Marruecos

París dará al protectorado "una amplia independencia" mediante un nuevo tratado que sustituirá al de 1912

PARIS, 11.—EL SULTAN DE MARRUECOS EN EL EXILIO, BEN YUSSEF, HA ACEPTADO EL PLAN FRANCÉS PARA SU PAIS, SEGUN SE INFORMA OFICIALMENTE ESTA NOCHE.—EFE.

### HOY, APROBACION OFICIAL

París, 11.—Se espera que el lunes se celebre una reunión plenaria del Gobierno, bajo la presidencia de René Coty, para dar la aprobación oficial al plan de Edgar Faure relativo a Marruecos francés.

Al llegar al aeropuerto de Orly, el general Catroux se mostró muy optimista. Mientras, se han producido algunos disturbios en la estación de Lyon cuando iban a ser embarcados reservistas.

### «AMPLIA INDEPENDENCIA»

París, 10.—El Gobierno francés ha decidido conceder a su Protectorado de Marruecos una «amplia independencia», con arreglo a un tratado que salvaguardará los vitales intereses de Francia en dicha zona.

El general Catroux, enviado especial del Gobierno cerca del Sultán Ben Yussef, ha declarado que Francia proyecta convertir Marruecos en un Estado moderno. El nuevo tratado establecerá una interdependencia entre Marruecos y Francia, salvaguardando los intereses económicos, estratégicos, culturales y diplomáticos.

La delegación del general implica claramente que el nuevo tratado sustituirá al de 1912, por el que se estableció el régimen de protectorado.

Francia abandonará gradualmente la administración de Marruecos y Ben Yussef será trasladado a Francia, mientras que Ben Arafa es sustituido por un Consejo de Regencia. Los nuevos lazos entre Francia y Marruecos culminarán en negociaciones con un nuevo Gobierno marroquí, que ha de contar con el apoyo de los partidos nacionalistas.

Se asegura que en París todos los ministros apoyan a Faure, aunque amplios sectores de la mayoría parlamentaria tratan de torpedear el plan.

**«NO ESTAS SOLO ANTE EL PELIGRO. LA ASOCIACION ESPAÑOLA CONTRA EL CANCER COMBATE A TU LADO»**

## El problema de la recepción de trigo EN LA ZONA DE CUELLAR

La Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos de Cuéllar, nos envía una nota relacionada con el problema que se ha presentado en la zona de dicha villa sobre la recepción de trigo en los almacenes del S. N. T. En ella se dice que ante las dificultades que se preveían, los jefes de Hermandades celebraron una reunión acordándose, para evitar aglomeraciones y demora en la recepción del cereal, efectuar la ordenación de entrega por localidades. Cuando esto se estaba haciendo, el almacén donde se recibía el trigo agotó su capacidad, habilitándose otro almacén de muy escasa cuba en el que recibieron entregas de trigo, durante la semana del 5 al 10 de Septiembre, solamente el viernes y sábado y con

la recepción de estos días también se llenó de cereal el nuevo local que se había habilitado, con lo que se prevé que el lunes, día 12, quedará suspendida la recepción y los labradores a quienes corresponde hacer la entrega tendrán que regresar a sus pueblos sin haberla efectuado. Se han realizado gestiones con el Servicio Nacional del Trigo, habiéndose prometido que se comenzaría a recibir en el almacén del Servicio, en la nave superior de las dos de que consta, por estar ocupada la otra con trigo de la cosecha anterior, comunicando una de otra. Pero resulta que el jefe de almacén no tiene orden alguna en tal sentido, habiendo afirmado que no recibirá ninguna entrega tan pronto como tenga lleno el peque-

ño nuevo local que se ha habilitado para recibir las entregas que se realizan en estos días.

Ante estas dificultades, preguntamos: ¿No se podría admitir el trigo de canje por harina, cualquiera que sea su variedad, en las fábricas y dejar disponibles los almacenes para trigo de venta?

Porque los perjudicados con la actual situación son, precisamente, los labradores humildes de nueve pueblos de esta zona de Cuéllar, cuyas disponibilidades para venta no alcanzan los tres mil kilos, y que son, en consecuencia, los que no pueden disponer del importe de sus 400, 600 ó 700 kilos. Esto crea un malestar en esta clase necesitada, que se la coloca en la imposibilidad de cumplir con los compromisos contraídos para pagar sus adquisiciones de abonos, semillas, aperos, etc., por no poder entregar el trigo al Servicio en los períodos previstos.

No creen los agricultores que exista interés por parte de nadie para que se mantenga este estado de cosas, pero nosotros pagamos las consecuencias de no haberse ordenado a tiempo que la panera quedase desalojada, habiéndose hecho cargo los industriales adjudicatarios de los cupos que, según teníamos entendido, fueron asignados a fines del pasado mes de Mayo. Esto, los cambios de jefe de almacén, dificultades en el transporte, etc., han creado la actual situación que nosotros estamos sufriendo con grave quebrantamiento.

Tampoco entendemos el por qué estando virtualmente terminada la construcción de otro almacén del Servicio Nacional del Trigo no se pone éste en funcionamiento, cuando, a nuestro corto entender, podría haberse entregado hace ya dos meses, pues todos hemos podido comprobar que tanto el almacén como su cubierta estaban a falta de pinteladas. Y decimos: si el año pasado, en el almacén-granero de la Hermandad se recibió, recién terminado, y se llenó hasta casi el tejado, exponiéndonos a que sufriera deterioro, ¿por qué—repetimos—el S. N. T., si no para tanto, para cuanto, no pone en un plazo de horas dicho almacén disponible para el combate?

Esperamos que nuestras lamentaciones encuentren su final y se nos resuelva el problema con justicia.

N. de la R.—Desde el sábado está en nuestro poder una nota de la Hermandad de Labradores de Cuéllar, comunicándonos lo que anteriormente queda expuesto. No la dimos es día a la publicidad porque teníamos noticias de que estaban cursadas las órdenes para que, una vez llenado el pequeño almacén en el que durante estos días se hacen las recepciones, la entrega de trigo continuara en la nave libre que hay en el otro almacén del Servicio.

Hoy lunes, nos comunica el jefe de la Hermandad de Cuéllar que el jefe de panera de dicha localidad ha manifestado que ni hoy ni mañana podrían verificarse recepciones en el otro almacén, por lo que no podrán hacer entrega los pueblos de esa zona hasta la semana próxima.

La cosa es tan sorprendente y contradictoria que tendrá que ser aclarada por la visita de algún inspector que, según nuestras noticias de hoy, saldrá para la mencionada localidad.

## S. E. el Jefe del Estado capturó un magnífico ejemplar de atún

Pesó 322 kilogramos

La Coruña, 11.—A última hora de la tarde del sábado, cuando Su Excelencia el Jefe del Estado se hallaba a bordo de la embarcación "Marola", del yate "Azor", en aguas de Sada, capturó un magnífico ejemplar de atún de las siguientes características: longitud, 2,70 metros; perímetro, 1,80 y peso, 322 kilos, con lo que se bate la marca establecida en España de pesca con caña de esta clase de peces.

Fue necesaria una lucha de hora y media para dominar al soberbio ejemplar; se efectuó su captura con caña deportiva "bimini kink" y línea del número 39.

El gigantesco atún fue hoy desembarcado en el muelle del Real Club Náutico, donde le contempló el numerosísimo público que allí se hallaba.

El Caudillo ha hecho entrega del atún al gobernador civil de La Coruña, con la orden de que sea repartido entre los centros benéficos de la capital gallega.

## Punto muerto en la conferencia de Moscú

Estocolmo, 11.—El canciller Adenauer oyó la santa misa en la iglesia de San Luis de los Franceses, antes de asistir a una recepción ofrecida por los dirigentes soviéticos. Después, el canciller conferenció con su ministro de Asuntos Exteriores, von Brentano, en el «tren Embajada» que utiliza la delegación alemana como cuartel general.

Adenauer celebró ayer una conferencia con Bulganin y Jruschef acerca de los prisioneros de guerra alemanes que permanecen en Rusia.

En los círculos competentes se insiste en que las conversaciones se encuentran en punto muerto, en espera de una reunión privada de Adenauer con los dirigentes rusos.—Efe.

### EL PROBLEMA DE LOS PRISIONEROS

Estocolmo, 11.—Según informan de Moscú, la delegación alemana está estudiando seriamente el acceder a las condiciones rusas para discutir el problema de los prisioneros, es decir, sentarse en la misma mesa que los comunistas de la Alemania oriental para conferenciar con los rusos.

Aunque se dice que esta decisión no es aún firme, se cree, por personas allegadas a la delegación alemana, que la decisión será casi probable, si bien sobre la base de no llevar consigo, ni «de facto» ni «de jure», un reconocimiento del régimen comunista de la Alemania oriental.—Efe.

### «LAS COSAS MARCHAN ALGO MAL»

Estocolmo, 11.—El ministro alemán de Asuntos Exteriores, Von Brentano, ha declarado que la

conferencia de Moscú «no va tan bien» y que «las cosas marchan algo mal». No obstante, añadió que «no se puede decir nada en definitiva hasta el último momento».

Anunció igualmente que el lunes por la mañana se entrevistará con su colega soviético Molotov, en un intento de llegar a un acuerdo para salvar el actual punto muerto que se encuentra la conferencia. «Si conseguimos encontrar puntos de acuerdo—dijo—, someteremos un informe a la sesión plenaria que se celebrará mañana por la tarde.»

Dijo finalmente a los periodistas que la última reunión de las delegaciones plenaria se celebrará probablemente el martes.—Efe.

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

**D. Antonio Palomo Sastre**  
Que falleció en Martín Miguel el día 12 de Septiembre de 1954

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

El funeral que se celebre en la iglesia parroquial de Martín Miguel, el día 14, a las once de la mañana, será aplicado por su alma.

SUS HIJOS ruegan a sus amistades la asistencia a tan piadoso acto, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

## Unidades de la VI Flota de los EE. UU. en puertos españoles

Barcelona, 11.—Once unidades de la sexta flota norteamericana del Mediterráneo entraron en este puerto al mando del vicealmirante Mr. Henry Chesley Daniel. Esta división está formada por el crucero «Worcester», los transportes «Arcadia» y «Diamond Head», el petrolero «Ancilla», los destructores «Hayman», «Beatty» y «Kellen», los dragaminas «Bolder», «Bulwart» y los submarinos «Sporkofisch» y «Piper».

Palma de Mallorca, 11.—En este puerto una división de la escuadra norteamericana de la sexta flota integrada por el portaaviones «Coral Sea» de 45.000 toneladas; los destructores «Ganning» («Gyatt»), «Wegelgerang», de 1.750 toneladas; los dragaminas «Aggressive», «Bulward», «Bulward» y «Exploit», los petroleros «Allagar», de 25.470 toneladas; y el «Cherwan», de 4.350; el buque-almacén «Altair» de 15.000 toneladas, y el barco de aprovisionamiento «Abstede», de 15.500 toneladas.

Valencia, 11.—Han anclado en el puerto de Valencia los barcos que componen la representación de la sexta flota norteamericana que son el portaviones «Intrepid» de 42.000 toneladas, y los destructores «Furse Borden» y «Diess».

## Los infantes D. Alfonso y D. Gonzalo de Borbón, heridos en accidente de automóvil

Lausana, 10.—Dos de los nietos de don Alfonso XIII, don Alfonso y don Gonzalo de Borbón, de 18 y 19 años, hijos del infante don Jaime, han sufrido un accidente al patinar su automóvil en la carretera mojada cuando procedentes de Londres, se dirigían a esa ciudad para visitar a su abuela, doña Victoria Eugenia. El pequeño Fiat 600 que conducían se estrelló contra un árbol.

## Encontró una perla de gran valor en una ostra

Almería, 11.—El conocido deportista de pesca submarina don Joaquín Acosta García, cuando practicaba este deporte cerca de los acantilados del puerto y a unos once metros de profundidad encontró una ostra gigante que contenía una perla negra de tamaño mayor que un garbanzo y que ha sido valorada por los peritos en más de cincuenta mil pesetas.—Cifra.

## NO PODRAN ENTRAR MISIONEROS EN LA INDIA

Nueva Delhi, 10.—El Gobierno de la India ha dictado nuevas normas para la concesión de visados a los misioneros extranjeros. De ahora en adelante, este Gobierno no permitirá la entrada en el país a nuestros misioneros, ni para sustituir o aumentar los miembros de una Misión, a menos que los misioneros indios no puedan ocupar sus puestos.

Se permitirá a los misioneros extranjeros que actualmente se encuentran en la India que continúen en el país, pero los «nuevos misioneros» no serán bien recibidos si se han de consagrar exclusivamente a la divulgación del Evangelio. Deberán tener la calificación de profesores, doctores o trabajadores sociales para dedicarse también a estas actividades.

Los misioneros procedentes de los países de la Commonwealth necesitarán de ahora en adelante un permiso del Gobierno de la India, inscrito en sus pasaportes, para poder entrar en el país.

Hasta ahora ningún ciudadano de los países de la Commonwealth, excepto los de Pakistán, Ceilán y Unión Sudafricana, necesitaba permiso en su pasaporte para entrar en la India. Efe.

Los aldeanos que acudieron en su auxilio avisaron a la Policía y pidieron una ambulancia. Fue preciso que el herrero de la localidad cortase parte del asiento para liberar de la opresión a don Alfonso, que quedó apriornado contra el volante entre los restos del vehículo durante una hora. Se encuentran hospitalizados en Lausana.

Sufren conmoción cerebral, intenso shock, contusiones y cortaduras. Don Alfonso se ha fracturado además una pierna, y don Gonzalo presenta una cadera dislocada. Se encuentran en el hospital del cantón.

Resultó difícil la identificación de los heridos en un principio, porque los infantes no llevaban su documentación encima, sino en una cartera de mano.

El cuentakilómetros del Fiat quedó parado en la cifra de 70. Al parecer, los infantes trataron de pasar a otro vehículo que marchaba a 80 por hora en una parte de la carretera bastante estrecha.

Al conocerse lo ocurrido acudieron al hospital doña Victoria Eugenia, abuela de los infantes; su tío el conde de Barcelona y su tía la princesa de Torlonia.

Una persona allegada a la familia real española dijo que los médicos declararon a la reina madre que sus nietos «se habían salvado por milagro».—Efe.

## PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

**Don Manuel Paz Adrados**  
Que falleció el día 13 de Septiembre de 1954

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

El funeral que se oficie mañana en la iglesia parroquial de San Miguel, a las nueve, y el culto al Santísimo el mismo día, a las seis y media, en las Madres Reparadoras, serán aplicados en sufragio del alma del finado.

Su descensolada esposa, hijos, padres, madre política, hermanos, hermanos políticos y demás familia, Agradecerán a sus amigos y personas piadosas la asistencia.